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LISTINO PERSONALIZZAZIONI

Logo a 1 colore: € 36,00 x 1.000 pezzi
Logo a 2 colori:  € 40,00 x 1.000 pezzi
Logo a 3 colori:  € 50,00 x 1.000 pezzi
Logo a 4 colori:  € 53,00 x 1.000 pezzi
Logo a 5 colori:  € 56,00 x 1.000 pezzi

Costo clichè per singolo colore: € 60,00 una tantum

I bicchieri Cocktail ICE PS e PP (5875 - 5876 - 5875PP - 5876PP) sono personalizzabili solo ad 1 colore
Sono esclusi dalla personalizzazione i seguenti codici: 2768 / 2774 / 2779 / 2766 / 2866

Bicchieri non monouso linea Drink Safe
in SAN e in PP (esclusi 2883 / 2891 / 2892)
Applicazione in tampografia del logo cliente

Minimo di ordine: 1.000 pezzi
Logo a 1 colore: € 36,00 x 1.000 pezzi
Logo a 2 colori:  € 40,00 x 1.000 pezzi
Logo a 3 colori:  € 50,00 x 1.000 pezzi
Logo a 4 colori:  € 53,00 x 1.000 pezzi
Logo a 5 colori:  € 56,00 x 1.000 pezzi

Costo clichè per singolo colore: € 60,00 una tantum

I bicchieri Drink Safe ICE ( 3765 - 3766 )
sono personalizzabili solo ad 1 colore.

Bicchieri monouso linea sommelier, cocktail, moon, cup collection in PS e in PP
Applicazione in tampografia del logo cliente
Minimo di ordine: 5.000 pezzi per logo a 1 colore e 2 colori
Minimo di ordine: 10.000 pezzi per logo a 3 colori, 4 colori e 5 colori

Bicchieri non monouso linea Drink Safe
CALICI e BICCHIERI SOFFIATI in PC e TT
Applicazione in tampografia del logo cliente

Minimo di ordine: 500 pezzi
Logo a 1 colore: € 61,00 x 1.000 pezzi
Logo a 2 colori:  € 67,00 x 1.000 pezzi
Logo a 3 colori:  € 69,00 x 1.000 pezzi
Logo a 4 colori:  € 76,00 x 1.000 pezzi
Logo a 5 colori:  € 81,00 x 1.000 pezzi

Costo clichè per singolo colore: € 80,00 una tantum
E’ escluso dalla personalizzazione il codice 5007

Bicchieri non monouso linea Drink Safe
Pinta e Boccali Birra in SAN
Applicazione in tampografia del logo cliente

Minimo di ordine: 1.000 pezzi

Logo a 1 colore: €   77,00 x 1.000 pezzi
Logo a 2 colori:  €   77,00 x 1.000 pezzi
Logo a 3 colori:  € 135,00 x 1.000 pezzi
Logo a 4 colori:  € 135,00 x 1.000 pezzi
Logo a 5 colori:  € 143,00 x 1.000 pezzi

Costo clichè per singolo colore: € 60,00 una tantum

Bicchieri non monouso linea Drink Safe,
Brocche e Caraffe in SAN e TT
Applicazione in tampografia del logo cliente

Minimo di ordine: 500 pezzi
Logo a 1 colore: € 225,00 x 1.000 pezzi
Logo a 2 colori:  € 248,00 x 1.000 pezzi

Costo clichè per singolo colore: € 80,00 una tantum
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Le quotazioni espresse sopra in calce sono da aggiungere alla quotazione in essere per singolo codice.

LE QUOTAZIONI SONO TUTTE NETTE e quindi non soggette allo sconto cliente.

Set posate con personalizzazione film di confezionamento

Minimo di ordine 120.000 pezzi
Stampa a 1 colore: gratuito
Stampa a 2-3-4 colori: trattativa riservata
Costo clichè per singolo colore: € 240,00 una tantum

Set posate con personalizzazione tovagliolo

Minimo di ordine: 60.000 pezzi

Stampa a 1 colore: € 3,00 x 1.000 pezzi
Contributo costo impianto stampa tovagliolo per singolo colore: € 60,00 una tantum

- 5 -
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Eccellenza made in Italy, Goldplast è leader nell’ideazione, produzione e distribuzione 
di prodotti per la tavola pratici e di design, in grado di soddisfare le esigenze dei migliori 
professionisti del settore Ho.re.ca. a livello internazionale, oltre che dei consumatori più 
attenti.
Un network internazionale che conta ben 39 Paesi, grazie ad una rete di 100 agenti e 17 
distributori, 4 centri logistici, in Italia, Romania, Svizzera e USA, 700 persone tra dipen-
denti e collaboratori.
Un trend di crescita superiore al 10% annuo con oltre 30 milioni di euro di ricavi conso-
lidati. Oltre 30 anni di esperienza, maturati nel segno della ricerca e dell’innovazione, 
sempre con un occhio di riguardo a sicurezza e sostenibilità, hanno portato alla nascita 
di prodotti realizzati con materie prime di alta qualità e riciclabili al 100%.
“Innovare nella tradizione” è l’approccio su cui si fonda la crescita del Gruppo Goldplast, 
da sempre attento a tecnologia e innovazione. L’emblema di questa filosofia è rappre-
sentato dai Calici Soffiati, nati dall’incontro tra la tecnologia millenaria del soffiaggio e 
l’utilizzo di un co-polimero tecnologicamente avanzato: un prodotto che si rivolge ad 
un mondo fortemente legato alla tradizione come quello del vino.
L’azienda vanta un sistema integrato che consente di controllare tutte le fasi di realiz-
zazione del prodotto per mantenere elevati standard di qualità e sicurezza, oltre che un 
Innovation Centre per la gestione dei progetti più d’avanguardia, che consente il
lancio sul mercato di 30 nuovi prodotti ogni 12 mesi.
Nel 2016 nasce il progetto Route 2022 che definisce le ambizioni di lungo termine e le 
linee guida strategiche per raggiungerle.
La capacità di generare Superior Innovation, un servizio clienti affidabile e competitivo, 
la ricerca del miglioramento continuo,
l’agire responsabile, con persone capaci di generare fiducia e appassionate di succes-
so. Questi sono i fattori chiave che fanno di Goldplast la prima scelta nei mercati inter-
nazionali degli utilizzatori professionali del settore food&beverage e dei consumatori,
per accessori per la tavola di altissima qualità monouso e riutilizzabili, che consentano 
di realizzare eventi ed ambientazioni eleganti e di design.

CORPORATE
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GOLDPLAST

Eleganza e praticità, tecnologia e un design ricercato, insieme alla costante ricerca di 
soluzioni innovative e personalizzabili,
sono i plus che rendono Goldplast un brand unico, scelto come partner dai migliori 
professionisti del mondo HORECA a livello
internazionale.
L’elevata qualità dei prodotti, l’innumerevole varietà in termini di forme, colori e dimen-
sioni rispecchiano la forte attenzione alle
esigenze del mercato e la volontà di soddisfare ogni richiesta, rispettando i più elevati 
standard di sicurezza e garantendo un
supporto efficiente e affidabile in termini di customer service.

BRAND - PRODOTTI 

PRODOTTI

Una ricerca costante e una consolidata esperienza nel settore sono le basi da cui han-
no origine tutti i prodotti firmati
Goldplast, ideati e realizzati con l’obiettivo di soddisfare ogni professionista, che desi-
deri accanto a sé un partner affidabile
e che punti sempre e solo all’eccellenza.
L’unicità di ogni professionista, che sceglie di affidarsi a Goldplast è ogni giorno fonte 
d’ispirazione. Per questo sono
nate varie linee e tanti prodotti pratici e curati in termini di design, pensati per differenti 
necessità, ma sempre in grado di
integrarsi in perfetta armonia. 
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Riciclabile

Altissima Trasparenza

Adatto al forno a microonde Adatto al frigorifero

Aperitivi con stile

Prodotti per tutte le occasioni

Infrangibile

- 8 - - 9 -

PERCHE’ GOLD PLAST
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Robusta e flessibile

Perfetto per grigliate & pic-nic

Resistente Pratico da Usare

Massima Ergonomicità

Taglio efficace

- 9 -

VALORE AGGIUNTO
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Listino Ingrosso - Gennaio 2018

Codice articolo:
6010P
Descrizione:
Vassoio Small Pate - POLPA DI CELL. 65 x 65 mm
Cfz/Pz	      Pz/Crt      Crt/Str      € a Crt
12x50	         600            27x8	   70,40

Codice articolo:
6121P
Descrizione:
Piattino Rettangolare - POLPA DI CELL. 65 x 130 mm
Cfz/Pz	     Pz/Crt       Crt/Str      € a Crt
12x50	         600            15x6	    115,70

Codice articolo:
6006P
Descrizione:
Coppetta Quadrata - POLPA DI CELL. 70 x 70 mm
Cfz/Pz	     Pz/Crt       Crt/Str      € a Crt
12x50	         600             20x7	    113,90

Codice articolo:
6120P
Descrizione:
Coppetta Leaf - POLPA DI CELL. 70 cc
Cfz/Pz	        Pz/Crt       Crt/Str      € a Crt
12x50	          600	   16x6	      116,80

Codice articolo:
6026P
Descrizione:
Coppetta Mini Bowl - POLPA DI CELL. 60 cc
Cfz/Pz	        Pz/Crt       Crt/Str       € a Crt
12x50	          600	   12x7	        93,70

SUSTAINABLE TABLEWARE
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Listino Ingrosso - Gennaio 2018

Codice articolo:
1018
Descrizione:
Coppetta Barca Small - LEGNO 7 cm
Cfz/Pz	      Pz/Crt      Crt/Str      € a Crt
10x100       1.000          19x6	   71,45

Codice articolo:
1019
Descrizione:
Coppetta Barca Medium - LEGNO 9,2 cm
Cfz/Pz	     Pz/Crt       Crt/Str      € a Crt
10x100       1.000          10x6	    81,60

Codice articolo:
1020
Descrizione:
Coppetta Barca Large - LEGNO 14,5 cm
Cfz/Pz	     Pz/Crt       Crt/Str      € a Crt
10x100       1.000          13x3	    101,00

Codice articolo:
1021
Descrizione:
Coppetta Barca Maxy - LEGNO 22 cm
Cfz/Pz	        Pz/Crt       Crt/Str      € a Crt
10x100          1000	   6x3	      176,30

SUSTAINABLE TABLEWARE
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Listino Ingrosso - Gennaio 2018

SUSTAINABLE TABLEWARE

Codice articolo:
1023
Descrizione:
Bastoncini Snack - LEGNO 9 cm
Cfz/Pz	      Pz/Crt      Crt/Str      € a Crt
20x100       2.000          15x13	   27,55

Codice articolo:
1024
Descrizione:
Bastoncini Snack Maxi - LEGNO 15 cm
Cfz/Pz	     Pz/Crt       Crt/Str      € a Crt
20x100       2.000          12x11	    38,80

Codice articolo:
1015
Descrizione:
Mini Forchetta - LEGNO 9,5 cm
Cfz/Pz	        Pz/Crt       Crt/Str      € a Crt
10x100          1000	  38x8	      46,95

Codice articolo:
1016
Descrizione:
Mini Cucchiaio - LEGNO 9,5 cm
Cfz/Pz	        Pz/Crt       Crt/Str       € a Crt
10x100         600	   38x8	        46,95
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Listino Ingrosso - Gennaio 2018

SUSTAINABLE TABLEWARE

Codice articolo:
1017
Descrizione:
Forchetta da Frutta - LEGNO 14 cm
Cfz/Pz	     Pz/Crt       Crt/Str      € a Crt
20x100       2.000          12x10	    117,55

Codice articolo:
1010
Descrizione:
Forchetta - LEGNO 155 mm
Cfz/Pz	     Pz/Crt       Crt/Str      € a Crt
20x50       1.000          24x7	    77,55

Codice articolo:
1011
Descrizione:
Coltello - LEGNO 155 mm
Cfz/Pz	     Pz/Crt       Crt/Str      € a Crt
20x50       1.000          24x8	    77,55

Codice articolo:
1012
Descrizione:
Cucchiaio- LEGNO 155 mm
Cfz/Pz	        Pz/Crt       Crt/Str     € a Crt
20x50          1.000	  23x6	     77,55
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Listino Ingrosso - Gennaio 2018

SUSTAINABLE TABLEWARE

Codice articolo:
1990
Descrizione:
Forchetta Leggera - CPLA 165 mm
Cfz/Pz	     Pz/Crt       Crt/Str      € a Crt
20x50	        1.000             12x9	    84,50

Codice articolo:
1991
Descrizione:
Coltello Leggero - CPLA 168 mm
Cfz/Pz	     Pz/Crt       Crt/Str       € a Crt
20x50	        1.000           14x9	    84,50

Codice articolo:
1992
Descrizione:
Cucchiaio Leggero - CPLA 165 mm
Cfz/Pz	        Pz/Crt       Crt/Str      € a Crt
20x50	          1.000	   14x7	      84,50

Codice articolo:
2770P
Descrizione:
Bicchiere - POLPA DI CELL. 260 cc
Cfz/Pz	        Pz/Crt       Crt/Str       € a Crt
20x25	          500	   9x5	        117,35
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Listino Ingrosso - Gennaio 2018

SUSTAINABLE TABLEWARE

Codice articolo:
8050P
Descrizione:
Piatto Piano - POLPA DI CELL. 230 x 230 mm
Cfz/Pz	      Pz/Crt      Crt/Str      € a Crt
10x50	         500              2x7	   169,40

Codice articolo:
8052P
Descrizione:
Piatto Dessert - POLPA DI CELL. 180 x 180 mm
Cfz/Pz	     Pz/Crt       Crt/Str      € a Crt
10x50	         500             5x9	    107,45

Codice articolo:
8057P
Descrizione:
Piatto Fondo - POLPA DI CELL. 180 x 180 mm
Cfz/Pz	     Pz/Crt       Crt/Str      € a Crt
10x50	         500             4x9	    142,35

Codice articolo:
8051P
Descrizione:
Piatto Rettangolare - POLPA DI CELL. 280 x 190 mm
Cfz/Pz	        Pz/Crt       Crt/Str      € a Crt
10x50	          500	   4x5	      173,45
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Listino Ingrosso - Gennaio 2018
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Codice articolo:
2742
Descrizione:
Piatto Cocktail PP 185 mm
Cfz/Pz	      Pz/Crt      Crt/Str      € a Crt
10x50	         500            16x5	   90,30

Codice articolo:
2715C
Descrizione:
Mini forchetta PS 100 mm
Cfz/Pz	     Pz/Crt       Crt/Str      € a Crt
30x50	       1.500          20x10	    32,85

Codice articolo:
2716C
Descrizione:
Mini cucchiaino PS 100 mm
Cfz/Pz	     Pz/Crt        Crt/Str      € a Crt
30x50	       1.500           20x10	    32,85

Codice articolo:
2705
Descrizione:
Assortimento bastoncini snack
PS 90 mm - 1 Kg/Cf
Cfz/Pz	         Pz/Crt       Crt/Str     € a Crt
4x1650 ca      6.600 ca	   20x6	       46,95

Collezione “FINGERFOOD” - > Contenitori ed Accessori
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Listino Ingrosso - Gennaio 2018

Codice articolo:
6035
Descrizione:
Piatto Rock Small PS 13x9 cm
Cfz/Pz      Pz/Crt     Crt/Str      € a Crt
12x20	          240           	  12x8	           45,15

Codice articolo:
6036
Descrizione:
Piatto Rock Medium PS 22x14 cm
Cfz/Pz      Pz/Crt     Crt/Str      € a Crt
10x10	          100           	  8x10	           63,00

Codice articolo:
6037
Descrizione:
Piatto Rock Big PS 30x15,8cm
Cfz/Pz      Pz/Crt     Crt/Str      € a Crt
10x10	          100           	  6x7	           71,55

Collezione “FINGERFOOD” - > Piatti Collezione Rock
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Listino Ingrosso - Gennaio 2018
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Codice articolo:
6015BC-MCB
Descrizione:
Cfz a-pet 8pz colori assortiti
sodo bicolor PS
Cfz/Pz	     Pz/Crt        Crt/Str      € a Crt
20x8	        160             8x10	    129,35

Codice articolo:
6015BC-1119
Descrizione:
Coppetta sodo bicolor PS
Cfz/Pz	     Pz/Crt       Crt/Str      € a Crt
12x20	        240             12x10	   139,25

Codice articolo:
6045
Descrizione:
Coppetta Cupido PS 68 cc 
Cfz/Pz	      Pz/Crt      Crt/Str      € a Crt
20x25	        500              18x7	    78,65
 

Codice articolo:
6113
Descrizione:
Coppetta Curve - PS 90 cc
Cfz/Pz	      Pz/Crt      Crt/Str      € a Crt
20x25	        500             14x4	    78,65

Collezione “FINGERFOOD” - > Contenitori ed Accessori Bicolor

LOVE

AFFAIR

Collezione “FINGERFOOD” - >  Contenitori ed Accessori



- 19 -

In
g

ro
ss

o

- 19 -

Listino Ingrosso - Gennaio 2018

Codice articolo:
6108
Descrizione:
Coppetta Diamond - PS 100 cc 
Cfz/Pz	      Pz/Crt      Crt/Str      € a Crt
20x25	         500            12x9	    74,90

Codice articolo:
6109
Descrizione:
Coppetta Diamond Big - PS 150 cc 
Cfz/Pz	      Pz/Crt      Crt/Str      € a Crt
20x12	         240             16x9	   50,80
  

Codice articolo:
6110
Descrizione:
Monodose Kite-Diamond - PS 15 cc 
Cfz/Pz	      Pz/Crt      Crt/Str      € a Crt
20x30	        600             8x8	    54,15

Codice articolo:
6111
Descrizione:
Coppetta Origami - PS 103x103 mm
Cfz/Pz	      Pz/Crt      Crt/Str      € a Crt
20x25	        500             15x5	   98,95



- 20 -

Listino Ingrosso - Gennaio 2018
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Collezione “FINGERFOOD” - > Wild & Free

Codice articolo:
6115
Descrizione:
Coppetta Waterlily PS 70 cc 
Cfz/Pz	      Pz/Crt      Crt/Str      € a Crt
20x25	        500             16x6	   78,65

Codice articolo:
6116
Descrizione:
Coppetta Petunia PS 90 cc
Cfz/Pz	      Pz/Crt      Crt/Str      € a Crt
20x25	        500              12x5	   78,65

Codice articolo:
6117
Descrizione:
Coppetta Rose PS 70 cc
Cfz/Pz	      Pz/Crt      Crt/Str      € a Crt
20x25	        500             12x5	   78,65

Codice articolo:
6118
Descrizione:
Piattino Daisy PS 8,5 cm - 35 cc
Cfz/Pz	      Pz/Crt     Crt/Str      € a Crt
20x25	        500            28x5	 57,00

Codice articolo:
6119
Descrizione:
Coppetta Rain PS 90 cc
Cfz/Pz	      Pz/Crt      Crt/Str      € a Crt
20x25	         500             8x5	   78,65
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Listino Ingrosso - Gennaio 2018

Codice articolo:
6046
Descrizione:
Calice Penta PS 66 cc 
Cfz/Pz	      Pz/Crt      Crt/Str      € a Crt
20x12	         240            6x3	   96,10

Codice articolo:
6047
Descrizione:
Calice Tile PS 62 cc
Cfz/Pz	      Pz/Crt      Crt/Str      € a Crt
20x12	         240             4x3	   96,10

Codice articolo:
6048
Descrizione:
Calice Viva PS 55 cc
Cfz/Pz	      Pz/Crt      Crt/Str      € a Crt
20x12	        240             4x2	   96,10

Codice articolo:
6049
Descrizione:
Calice Tribe PS 68 cc
Cfz/Pz	     Pz/Crt        Crt/Str      € a Crt
20x12	        240               6x2	    96,10

Collezione “FINGERFOOD” - > Calici
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Listino Ingrosso - Gennaio 2018
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Collezione “FINGERFOOD” - > Alzatine

LOVE

AFFAIR

Codice articolo:
1000
Descrizione:
Alzatina Flower per fingerfood e coni
h. cm 75
Cfz/Pz     Pz/Crt    Crt/Str      € a Crt
5x1	         5           	 2x12	        111,05

Codice articolo:
1001
Descrizione:
Alzatina Cloud per fingerfood
h. cm 75
Cfz/Pz     Pz/Crt     Crt/Str     € a Crt
5x1	         5           2x12	        111,05

Codice articolo:
1002
Descrizione:
Alzatina Love per fingerfood e coni
h. cm 75
Cfz/Pz      Pz/Crt     Crt/Str      € a Crt
5x1	          5           	  2x12	           111,05

Codice articolo:
VS6031-21
Descrizione:
Cfz 5 vassoi Wave+60 coni Slice PS
Cfz/Crt   	 Crt/Str         	 € a Crt
4                               6x8	                  55,35
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Listino Ingrosso - Gennaio 2018

Codice articolo:
6031-21
Descrizione:
Ricarica coni Slice 40 cc PS
Cfz/Pz      Pz/Crt     Crt/Str      € a Crt
4x120	           480           	  6x19	           81,90

Codice articolo:
VS6032-21
Descrizione:
Cfz 5 vassoi Wave+60 coni Love PS
Cfz/Crt    	 Crt/Str         	 € a Crt
4                   	  6x8	          	 55,35

Codice articolo:
6032-21
Descrizione:
Ricarica coni Love 37 cc PS
Cfz/Pz      Pz/Crt     Crt/Str      € a Crt
4x120	           480           	  6x19	           81,90

Codice articolo:
VS6033-21
Descrizione:
Cfz 5 vassoi Wave+60 coni Clear PS
Cfz/Crt    	 Crt/Str         	 € a Crt
4                   	 6x8	           	 55,35

Codice articolo:
6033-21
Descrizione:
Ricarica coni Clear 70 cc PS
Cfz/Pz      Pz/Crt     Crt/Str      € a Crt
4x120	           480           	  6x19	           81,90
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Listino Ingrosso - Gennaio 2018
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Collezione “FINGERFOOD” - > Contenitori ed Accessori

Codice articolo:
6030
Descrizione:
Coppetta Lovers
PS 30 cc
Cfz/Pz	       Pz/Crt      Crt/Str      € a Crt
20x25	         500             12x16	    57,00

Codice articolo:
6038
Descrizione:
Piattino Free
PS 15 cc
Cfz/Pz	      Pz/Crt      Crt/Str      € a Crt
10x50	         500            12x18	   57,00

Codice articolo:
6039
Descrizione:
Coppetta Spring
PS 100 cc
Cfz/Pz	      Pz/Crt      Crt/Str      € a Crt
20x25	        500             8x11	  78,65

Codice articolo:
6042
Descrizione:
Coppetta Molecola
PS 100 cc
Cfz/Pz	      Pz/Crt      Crt/Str      € a Crt
20x25	         500            20x7	   78,65

LOVE

AFFAIR

LOVE

AFFAIR
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Codice articolo:
6043
Descrizione:
Bicchierino Blossom
PS 90 cc
Cfz/Pz	       Pz/Crt       Crt/Str        € a Crt
20x15	        300              12x9	      47,25

Codice articolo:
6044
Descrizione:
Coppetta Small Bowl Style
PS 150 cc
Cfz/Pz	       Pz/Crt       Crt/Str        € a Crt
12x12	         144               8x10	       33,85

Codice articolo:
2717C
Descrizione:
Mono Dose “Standard”
PS 120 mm - 10 cc
Cfz/Pz	      Pz/Crt        Crt/Str        € a Crt
20x30	       600	             20x10	       54,15

Codice articolo:
2718C
Descrizione:
Mono Dose “Fish”
PS 120 mm - 20 cc
Cfz/Pz	       Pz/Crt        Crt/Str       € a Crt
20x30	         600	 12x10	        54,15
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Codice articolo:
6006
Descrizione:
Mini coppetta “Quadrata”
 PS 70x70 mm -  95 cc
Cfz/Pz	      Pz/Crt        Crt/Str      € a Crt
20x25	        500	              12x7	     123,30

Codice articolo:
6001
Descrizione:
Coppetta “Rombo” 
PS 55x56 mm - 95 cc
Cfz/Pz	       Pz/Crt        Crt/Str      € a Crt
20x25	         500	 12x10	       78,65

Codice articolo:
6008
Descrizione:
Coppetta “Onda” 
PS 57x57 mm - 95 cc
Cfz/Pz	       Pz/Crt       Crt/Str       € a Crt
20x25	        500	              12x8	      78,65

Codice articolo:
6003
Descrizione:
Coppetta “Triangolo” 
PS 67 mm - 75 cc
Cfz/Pz	     Pz/Crt        Crt/Str       € a Crt
20x25	       500	           12x10	      78,65
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Codice articolo:
6002
Descrizione:
Coppetta “Tulip” PS 65 mm - 70 cc
Cfz/Pz	      Pz/Crt       Crt/Str         € a Crt
20x25	        500	             8x8	       78,65

Codice articolo:
6004
Descrizione:
Bicchierino “Conico” PS Ø 45 mm - 50 cc
Cfz/Pz	      Pz/Crt        Crt/Str        € a Crt
20x25	        500	              20x7	         71,30
  

Codice articolo:
6005
Descrizione:
Bicchierino “Conico Alto” PS Ø 50 mm - 75 cc
Cfz/Pz	       Pz/Crt        Crt/Str         € a Crt
20x25	         500	 20x7	         78,65

Codice articolo:
6023
Descrizione:
Bicchierino “Conico Maxi” PS Ø 55 mm - 100 cc
Cfz/Pz	      Pz/Crt       Crt/Str          € a Crt
50x10	       500	           6x10           78,65
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Codice articolo:
2760
Descrizione:
Coppetta gelato - dessert PS Ø 100 mm 230 cc
Cfz/Pz     Pz/Crt     Crt/Str      € a Crt
10x50	       500	  8x5	       81,40

Codice articolo:
2761
Descrizione:
Cop. per coppetta gelato - dessert PS
Cfz/Pz     Pz/Crt     Crt/Str      € a Crt
10x50	       500          8x5	       67,75 

Codice articolo:
6007
Descrizione:
Coppetta “Gardenia” PS 70 mm - 100 cc
Cfz/Pz	     Pz/Crt       Crt/Str       € a Crt
20x25	       500	           8x9	   78,65

Codice articolo:
6012
Descrizione:
Coppetta “Small Bowl” PS Ø 83 mm - 160 cc
Cfz/Pz	      Pz/Crt       Crt/Str       € a Crt
12x12	        144              8x10	     24,95

Codice articolo:
6013
Descrizione:
Coppetta “Medium Bowl” PS Ø 110 mm - 260 cc
Cfz/Pz	       Pz/Crt       Crt/Str       € a Crt
14x6	         84                8x4	       31,40

Codice articolo:
6010
Descrizione:
Vassoio “Small Plate” PS 65x65 mm - 45 cc
Cfz/Pz	        Pz/Crt        Crt/Str      € a Crt
30x25	          750	  12x8	       64,15
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Codice articolo:
6011
Descrizione:
Vassoio “Medium Plate” PS 130x130 mm - 130 cc
Cfz/Pz	       Pz/Crt       Crt/Str       € a Crt
16x12	         192	 12x7	      44,25 

Codice articolo:
6024
Descrizione:
Bicchierino “Punto” PS Ø 50 mm - 60 cc
Cfz/Pz	        Pz/Crt       Crt/Str       € a Crt
30x25	          750              8x8	       75,25

Codice articolo:
6025
Descrizione:
Coppetta “Zero” PS Ø 53 mm - 60 cc
Cfz/Pz	     Pz/Crt       Crt/Str       € a Crt
14x15	       210              12x8	    25,75

Codice articolo:
6026
Descrizione:
Coppetta “Mini Bowl” PS Ø 67 mm - 60 cc
Cfz/Pz	     Pz/Crt       Crt/Str       € a Crt
40x10	        400            8x9	    44,00

Codice articolo:
6027
Descrizione:
Coppetta “Cube” PS 47x47 mm - 60 cc
Cfz/Pz	      Pz/Crt        Crt/Str      € a Crt
16x15	        240	              12x8	     27,50

Codice articolo:
6028
Descrizione:
Coppetta “Para” PS 58x45 mm - 60 cc
Cfz/Pz	     Pz/Crt       Crt/Str       € a Crt
24x15	       360             12x5	   44,45
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Codice articolo:
6014
Descrizione:
Piattino “Flat” PS 80x66 mm - 15 cc
Cfz/Pz	     Pz/Crt        Crt/Str        € a Crt
10x50	       500	             32x10	       57,00

Codice articolo:
6015
Descrizione:
Coppetta “Sodo” PS - 95 mm - 50 cc
Cfz/Pz	       Pz/Crt        Crt/Str        € a Crt
10x50	        500	               20x7	         57,00

Codice articolo:
6016
Descrizione:
Piattino “Virgola” PS 120 mm - 30 cc
Cfz/Pz	     Pz/Crt        Crt/Str        € a Crt
10x50	       500	            20x7	    57,00

Codice articolo:
6017
Descrizione:
Coppetta “Smart” PS 85 mm - 25 cc
Cfz/Pz	     Pz/Crt        Crt/Str        € a Crt
10x50	       500	             20x8	      57,00

Codice articolo:
6018
Descrizione:
Piattino “Forma” PS 80x66 mm - 10 cc
Cfz/Pz	       Pz/Crt      Crt/Str        € a Crt
10x50	        500             32x10	      57,00

Codice articolo:
6019
Descrizione:
Piattino “Vela” PS 85 mm - 6 cc
Cfz/Pz	         Pz/Crt      Crt/Str      € a Crt
10x50	          500             20x7	      57,00
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Codice articolo:
6020
Descrizione:
Coppetta “Pagoda” PS 55x55 mm - 65 cc
Cfz/Pz	     Pz/Crt       Crt/Str        € a Crt
20x25	       500	            12x9	     57,00

Codice articolo:
6009
Descrizione:
Coppetta “Pagoda” PS 62x62 mm - 90 cc
Cfz/Pz	      Pz/Crt        Crt/Str       € a Crt
20x25	       500	               12x8	      78,65

Codice articolo:
6021
Descrizione:
Coppetta “Pagoda” PS 67x67 mm - 120 cc
Cfz/Pz	      Pz/Crt        Crt/Str       € a Crt
20x25	        500	              8x9	      85,45

Codice articolo:
6104
Descrizione:
Coppetta “Pagoda” PS 72x72 mm - 150 cc
Cfz/Pz	     Pz/Crt        Crt/Str       € a Crt
20x12	       240	             12x6	     50,80

Codice articolo:
6100
Descrizione:
Coppetta “Medium Pagoda”
PS 80x80 mm - 200 cc
Cfz/Pz	     Pz/Crt       Crt/Str        € a Crt
20x12	       240	           12x7	     54,15
 
Codice articolo:
6200
Descrizione:
Coperchio / Piattino “Medium Pagoda”
PS 84x84 mm - 70 cc
Cfz/Pz	     Pz/Crt       Crt/Str        € a Crt
20x12	       240	           20x7	     46,95
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Codice articolo:
6105
Descrizione:
Coppetta  Pagoda PS - 105x105 mm - 350 cc
Cfz/Pz	        Pz/Crt         Crt/Str        € a Crt
20x12	         240	   6x7	          68,40
 

Codice articolo:
6101
Descrizione:
Vaschetta  “Maxi Pagoda” PS 124x124 mm
500 cc
Cfz/Pz	     Pz/Crt        Crt/Str          € a Crt
12x10	       120	              12x6	        42,90

Codice articolo:
6201
Descrizione:
Coperchio Piattino “Maxi Pagoda”
PS 128x128 mm - 230 cc
Cfz/Pz	      Pz/Crt        Crt/Str         € a Crt
12x10	       120	               12x8	        34,25
 

Codice articolo:
6102
Descrizione:
Vaschetta  “Extra Pagoda” PS 190x190 mm
1250 cc
Cfz/Pz	      Pz/Crt       Crt/Str          € a Crt
12x6	         72               8x4	        54,85

     Codice articolo:
             6103
               Descrizione:
  Vaschetta  “Big Pagoda” PS 220x220 mm
1750 cc
Cfz/Pz	      Pz/Crt       Crt/Str          € a Crt
12x6	         72               5x6	        61,10
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Codice articolo:
6005LC
Descrizione:
Cop. “Conico Alto”
Cfz/Pz	     Pz/Crt        Crt/Str          € a Crt
40x25	       1.000           6x8	       245,15

Collezione “FINGERFOOD” - > Coperchi in A-PET

Codice articolo:
8021
Descrizione:
Vassoio Fiesta PS 250x250 mm
Cfz/Pz	      Pz/Crt        Crt/Str         € a Crt
1	        30                 12x7	       63,70

Codice articolo:
8021L
Descrizione:
Coperchio Vassoio Fiesta PS 253x253 mm
Cfz/Pz	      Pz/Crt        Crt/Str         € a Crt
1	        30                 12x10	        39,90
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Codice articolo:
6023LC
Descrizione:
Cop. “Conico Maxi”
Cfz/Pz       Pz/Crt      Crt/Str      € a Crt
40x25	           1.000             12x5	             251,25

Codice articolo:
6012LC
Descrizione:
Cop. “Small Bowl”
Cfz/Pz	          Pz/Crt         Crt/Str           € a Crt
24x12	            288                8x8	                83,90

Codice Articolo:
6001LC
Descrizione:
Cop. “Rombo” 
Cfz/Pz        Pz/Crt       Crt/Str    € a Crt
40x25	            1.000	       6x7	             277,85

Codice articolo:
6020LC
Descrizione:
Cop. “Pagoda 60 cc”
Cfz/Pz       Pz/Crt      Crt/Str      € a Crt
40x25	         1.000         12x6          241,75
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Codice articolo:
6009LC
Descrizione:
Cop. “Pagoda 90 cc”
Cfz/Pz     Pz/Crt       Crt/Str       € a Crt
40x25	      1.000          5x6	           279,60
  

Codice articolo:
6021LC
Descrizione:
Cop. “Pagoda 120 cc”
Cfz/Pz     Pz/Crt       Crt/Str       € a Crt
40x25	      1.000          8x5              277,30 

Codice articolo:
6100LC
Descrizione:
Cop. “Pagoda 200 cc”
Cfz/Pz       Pz/Crt      Crt/Str      € a Crt
40x12	         480           8x7             136,20

Codice articolo:
6101LC
Descrizione:
Cop. “Pagoda 500 cc”
Cfz/Pz      Pz/Crt      Crt/Str      € a Crt
24x10	        240            12x7          97,85
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Codice articolo:
6050
Descrizione:
Piatto Forma PS 280x230 mm
Cfz/Pz	      Pz/Crt        Crt/Str       € a Crt

15x12	       180                12x5	      112,00

Codice articolo:
6050
Descrizione:
Piatto Forma PS 280x230 mm
Cfz/Pz	       Pz/Crt        Crt/Str       € a Crt

15x12	         180               12x5	       124,80

Codice articolo:
6053
Descrizione:
Piatto Forma Catering PS 220x180 mm
c/alloggiamento per flute
Cfz/Pz	      Pz/Crt       Crt/Str       € a Crt

15x12	         180             20x5	      64,35

Codice articolo:
6053
Descrizione:
Piatto Forma Catering PS 220x180 mm
c/alloggiamento per flute
Cfz/Pz	      Pz/Crt       Crt/Str       € a Crt
15x12	         180             20x5	      72,75
  

Linea “DESIGN” - > Piatto Forma
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Codice Articolo:
5730
Descrizione:
Tazzina Caffè Design PS 70 cc
Cfz/Pz    Pz/Crt    Crt/Str	     € a Crt
20x12	      240          12x10	     30,90
	        
Codice articolo:
5731
Descrizione:
Tazza Cappuccio Design PS 90 cc
Cfz/Pz     Pz/Crt     Crt/Str	    € a Crt
12x12	       144            12x10	    25,20 

Codice Articolo:
2750
Descrizione:
Piatto piano PP Ø 220 mm
Cfz/Pz      Pz/Crt    Crt/Str    € a Crt
12x50            600              5x6	       115,40	       

Codice Articolo:
2750
Descrizione:
Piatto piano PP Ø 220 mm
Cfz/Pz     Pz/Crt    Crt/Str   € a Crt
12x50          600              5x6	     124,70

Codice Articolo:
2750
Descrizione:
Piatto piano PP Ø 220 mm
Cfz/Pz     Pz/Crt    Crt/Str    € a Crt
24x25          600              5x6	      156,90

Linea “DESIGN” - > Tazze

Linea “ROUND COLLECTION” - > Polipropilene
(Adatti per l’utilizzo in forno a microonde)

34
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Codice Articolo:
2749
Descrizione:
Piatto fondo con alette PP Ø 185 mm
Cfz/Pz     Pz/Crt    Crt/Str    € a Crt
12x50          600             7x5               115,40

Codice Articolo:
2757
Descrizione:
Piatto fondo PP Ø 195 mm
Cfz/Pz     Pz/Crt    Crt/Str    € a Crt
12x50          600             12x3	      115,40

Codice Articolo:
2757
Descrizione:
Piatto fondo PP Ø 195 mm
Cfz/Pz     Pz/Crt   Crt/Str    € a Crt
12x50          600            12x3	    124,70

Codice Articolo:
2757
Descrizione:
Piatto fondo PP Ø 195 mm
Cfz/Pz     Pz/Crt    Crt/Str    € a Crt
24x25          600             5x6	      156,90

Codice Articolo:
2752
Descrizione:
Piattino dessert PP Ø 185 mm
Cfz/Pz     Pz/Crt    Crt/Str    € a Crt
12x50          600              7x6	      106,00

34
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Codice Articolo:
2752
Descrizione:
Piattino dessert PP Ø 185 mm
Cfz/Pz     Pz/Crt    Crt/Str     € a Crt
12x50          600              7x6	       115,40 

Codice Articolo:
2752
Descrizione:
Piattino dessert PP Ø 185 mm
Cfz/Pz     Pz/Crt    Crt/Str     € a Crt
24x25          600              7x6	       142,45

Codice Articolo:
2753
Descrizione:
Ciotolina PP 450 cc
Cfz/Pz     Pz/Crt    Crt/Str     € a Crt
12x50          600              7x6	       101,20

Codice Articolo:
2754
Descrizione:
Piatto ovale PP L. 255 mm
Cfz/Pz     Pz/Crt    Crt/Str     € a Crt
12x50          600             5x6	       123,20

Codice Articolo:
2754
Descrizione:
Piatto ovale PP L. 255 mm
Cfz/Pz     Pz/Crt    Crt/Str    € a Crt
12x50          600              5x6	       135,55

34

34
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Codice Articolo:
2754
Descrizione:
Piatto ovale PP L 255 mm
Cfz/Pz     Pz/Crt    Crt/Str    € a Crt
10x25          250              6x7	     89,05

Codice Articolo:
2755
Descrizione:
Piatto ovale grande PP L. 315 mm
Cfz/Pz    Pz/Crt    Crt/Str     € a Crt
12x25          300            6x7	      117,60

Codice Articolo:
2755
Descrizione:
Piatto ovale grande PP L. 315 mm
Cfz/Pz     Pz/Crt    Crt/Str    € a Crt
12x25          300              6x7	      119,80

Codice Articolo:
2755-CD
Descrizione:
Piatto ovale grande PP L 315 mm
Cfz/Pz    Pz/Crt    Crt/Str    € a Crt
24x10	        240             6x7	     136,40

Codice Articolo:
2756
Descrizione:
Piatto tondo grande PP Ø 290 mm
Cfz/Pz     Pz/Crt    Crt/Str    € a Crt
12x25          300              4x7	     129,55

34
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Codice Articolo:
2756
Descrizione:
Piatto tondo grande PP Ø 290 mm
Cfz/Pz    Pz/Crt    Crt/Str    € a Crt
12x25          300             4x7	    132,70

Codice Articolo:
2756-CD
Descrizione:
Piatto tondo grande PP Ø 290 mm
Cfz/Pz     Pz/Crt    Crt/Str     € a Crt
22x10	        220	              8x5	       129,15

Codice Articolo:
2748
Descrizione:
Piatto Pizza PP Ø 350 mm
Cfz/Pz    Pz/Crt    Crt/Str     € a Crt
12x12	       144              6x6               75,85

Codice Articolo:
2748
Descrizione:
Piatto Pizza PP Ø 350 mm
Cfz/Pz    Pz/Crt    Crt/Str     € a Crt
12x12	       144               6x6               77,65

34
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Codice Articolo:
4050
Descrizione:
Piatto piano PP 230 mm
Cfz/Pz     Pz/Crt    Crt/Str    € a Crt
12x25          300              6x7              117,60     

Codice Articolo:
4050
Descrizione:
Piatto piano PP 230 mm
Cfz/Pz     Pz/Crt    Crt/Str    € a Crt
25x12          300              6x7              165,50

Codice Articolo:
4057
Descrizione:
Piatto fondo PP 180 mm
Cfz/Pz     Pz/Crt    Crt/Str    € a Crt
12x25          300              12x4	      82,60

Codice Articolo:
4057
Descrizione:
Piatto fondo PP 180 mm
Cfz/Pz    Pz/Crt    Crt/Str    € a Crt
25x12          300            12x4             123,20

Linea “SQUARE” Polipropilene (Adatti per l’utilizzo in forno a microonde)
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Codice Articolo:
4052
Descrizione:
Piatto dessert PP 180 mm
Cfz/Pz    Pz/Crt    Crt/Str   € a Crt
12x25          300            12x9	   77,55 

Codice Articolo:
4052
Descrizione:
Piatto dessert PP 180 mm
Cfz/Pz     Pz/Crt    Crt/Str    € a Crt
25x12          300              12x9            109,10

Codice Articolo:
4058
Descrizione:
Insalatiera PP 1250 cc - 210 mm
Cfz/Pz      Pz/Crt    Crt/Str    € a Crt
20x3              60                7x6               48,60

Codice Articolo:
4060
Descrizione:
Insalatiera PP 3000 cc - 277 mm
Cfz/Pz     Pz/Crt    Crt/Str    € a Crt
10x3              30               8x8	      36,15
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Linea “SQUARE” Polistirolo (NON Adatti per l’utilizzo in forno a microonde)

Codice Articolo:
5050
Descrizione:
Piatto piano PS 230 mm
Cfz/Pz    Pz/Crt    Crt/Str     € a Crt
12x25          300             6x6	      127,35

	   
Codice Articolo:
5057
Descrizione:
Piatto fondo PS 180 mm
Cfz/Pz     Pz/Crt    Crt/Str     € a Crt
12x25          300              12x3	       89,25

 

Codice Articolo:
5052
Descrizione:
Piatto dessert PS 180 mm
Cfz/Pz    Pz/Crt    Crt/Str    € a Crt
12x25          300            12x9	     83,80

Codice Articolo:
5056   
Descrizione:
Piatto piano PS 300 mm
Cfz/Pz    Pz/Crt    Crt/Str    € a Crt
12x12          144             8x4	   91,00
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Codice Articolo:
5058
Descrizione:
Insalatiera PS 1250 cc - 210 mm
Cfz/Pz     Pz/Crt    Crt/Str    € a Crt
20x3              60                7x6	      50,10 

Codice Articolo:
5056FR   
Descrizione:
Piatto piano PS 300 mm
Cfz/Pz    Pz/Crt    Crt/Str    € a Crt
12x12          144              8x4	    91,00

Codice Articolo:
5056
Descrizione:
Piatto piano PS 300 mm
Cfz/Pz    Pz/Crt    Crt/Str    € a Crt
12x12          144              8x6	    142,45

Codice Articolo:
5060
Descrizione:
Insalatiera PS 3000 cc - 277 mm
Cfz/Pz      Pz/Crt    Crt/Str    € a Crt
10x3              30                8x7	       39,30
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Codice Articolo:
5050LC
Descrizione:
Coperchio piatto Square piano
Cfz/Pz     Pz/Crt    Crt/Str    € a Crt
12x25          300              4x5	      108,45	

Codice Articolo:
5057LC
Descrizione:
Coperchio piatto Square fondo
Cfz/Pz    Pz/Crt    Crt/Str    € a Crt
12x25          300             4x6	     78,65
 

Codice Articolo:
5058LC
Descrizione:
Coperchio insalatiera Square
Cfz/Pz    Pz/Crt    Crt/Str    € a Crt
 20x3          60                6x7	     33,85

Linea “SQUARE” Coperchi  in A-PET (NON Adatti per l’utilizzo in forno a microonde)

Linea “NICE” in Polistirolo (NON Adatti per l’utilizzo in forno a microonde)

Codice articolo:
7052
Descrizione:
Piatto dessert PS 180 mm
Cfz/Pz	     Pz/Crt        Crt/Str        € a Crt
12x25	       300               12x9	       98,65

*
Idonei all’uso con i soli piatti Square in Polipropilene

*

*

*
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Codice articolo:
7050
Descrizione:
Piatto piano PS 230 mm
Cfz/Pz	     Pz/Crt        Crt/Str        € a Crt
12x25	       300              6x6               149,85

Codice articolo:
7057
Descrizione:
Piatto Fondo PS 180 mm
Cfz/Pz	     Pz/Crt        Crt/Str        € a Crt
12x25	       300              12x3	      105,00

Codice articolo:
7056
Descrizione:
Piatto grande PS 290 mm
Cfz/Pz     Pz/Crt         Crt/Str         € a Crt
12x12	       144                8x4                107,10

Codice articolo:
7051
Descrizione:
Piatto Nice rettangolare
PS 280x190 mm
Cfz/Pz	     Pz/Crt        Crt/Str       € a Crt
20x12	       240               8x6             119,90
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Codice articolo:
7055
Descrizione:
Piatto Nice rettangolare 
PS 345x230 mm
Cfz/Pz      Pz/Crt       Crt/Str      € a Crt
10x6           60                 8x7	     44,65

Linea “NICE” in Polipropilene Perlati
(Adatti per l’utilizzo in forno a microonde)

Codice articolo:
8052
Descrizione:
Piatto dessert PP 180 mm
Cfz/Pz	      Pz/Crt        Crt/Str      € a Crt
12x25         300               12x9	     98,65

Codice articolo:
8050
Descrizione:
Piatto piano PP 230 mm
Cfz/Pz	        Pz/Crt        Crt/Str      € a Crt
12x25            300              6x6	       149,85



- 49 -

In
g

ro
ss

o

- 49 -

Listino Ingrosso - Gennaio 2018

Codice articolo:
8057
Descrizione:
Piatto Fondo PP 180 mm
Cfz/Pz	      Pz/Crt        Crt/Str        € a Crt
12x25          300              12x3	    105,00

Codice articolo:
8056
Descrizione:
Piatto grande PP 290 mm
Cfz/Pz      Pz/Crt       Crt/Str          € a Crt
12x12         144               8x4	        107,10

Codice articolo:
8051
Descrizione:
Piatto Nice rettangolare
PP 280x190 mm
Cfz/Pz	      Pz/Crt       Crt/Str        € a Crt
20x12          240             8x6	      119,90
   

Codice articolo:
8055
Descrizione:
Piatto Nice rettangolare 
PP 345x230 mm
Cfz/Pz       Pz/Crt      Crt/Str       € a Crt
10x6            60                8x7	      44,65



- 50 -

Listino Ingrosso - Gennaio 2018

- 51 -

In
g

ro
ss

o

- 51 -

Codice articolo:
8052
Descrizione:
Piatto dessert PP 180 mm
Cfz/Pz	      Pz/Crt        Crt/Str      € a Crt
12x25	        300               12x9	     98,65

Codice articolo:
8052
Descrizione:
Piatto dessert PP 180 mm
Cfz/Pz	      Pz/Crt        Crt/Str      € a Crt
25x12	       300               12x9	     138,35

Codice articolo:
8050
Descrizione:
Piatto piano PP 230 mm
Cfz/Pz	       Pz/Crt        Crt/Str       € a Crt
12x25	         300               6x6             149,85

Codice articolo:
8050
Descrizione:
Piatto piano PP 230 mm
Cfz/Pz	       Pz/Crt       Crt/Str         € a Crt
25x12	         300              6x6	        210,35  

Codice articolo:
8057
Descrizione:
Piatto Fondo PP 180 mm
Cfz/Pz	       Pz/Crt        Crt/Str        € a Crt
12x25	         300              12x3	        105,00

Linea “NICE” in Polipropilene (Adatti per l’utilizzo in forno a microonde)

5931

5931

5931
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Codice articolo:
8057
Descrizione:
Piatto Fondo PP 180 mm
Cfz/Pz	     Pz/Crt       Crt/Str         € a Crt
25x12	       300             12x3	      147,45

Codice articolo:
8056
Descrizione:
Piatto grande PP 290 mm
Cfz/Pz      Pz/Crt       Crt/Str         € a Crt
12x12	       144               8x4                107,10

Codice articolo:
8056
Descrizione:
Piatto grande PP 290 mm
Cfz/Pz        Pz/Crt      Crt/Str        € a Crt
12x12            144               8x4	       167,60

Codice articolo:
8051
Descrizione:
Piatto Nice rettangolare
PP 280x190 mm
Cfz/Pz	      Pz/Crt      Crt/Str        € a Crt
20x12	       240             8x6               119,90

Codice articolo:
8051
Descrizione:
Piatto Nice rettangolare 
PP 280x190 mm
Cfz/Pz	      Pz/Crt       Crt/Str       € a Crt
20x12	       240               8x6             168,35

5931

5931
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Codice articolo:
8055
Descrizione:
Piatto Nice rettangolare 
PP 345x230 mm
Cfz/Pz       Pz/Crt     Crt/Str       € a Crt
10x6            60               8x7              44,65

Codice articolo:
8055
Descrizione:
Piatto Nice rettangolare 
PP 345x230 mm
Cfz/Pz      Pz/Crt       Crt/Str      € a Crt
10x6           60                8x7	   69,85

Codice Articolo:
2768
Descrizione:
Bicchiere Degustazione PS 40 cc
Cfz/Pz    Pz/Crt      Crt/Str	     € a Crt
40x50	    2.000         12x6	    111,05      
 

Codice articolo:
2772
Descrizione:
Bicchiere Degustazione PS 30 cc 
Cfz/Pz    Pz/Crt     Crt/Str	    € a Crt
40x50	     2.000        12x7	    101,50

Codice articolo:
2771
Descrizione:
Bicchiere PS 100 cc 
Cfz/Pz    Pz/Crt      Crt/Str	    € a Crt
20x50	     1.000	 6x8	    72,90

Linea “MOON” - > Bicchieri Conici

5931
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Codice articolo:
2770
Descrizione:
Bicchiere PS 200 cc 
Cfz/Pz      Pz/Crt     Crt/Str     € a Crt
20x50	        1.000	  8x3	        135,55

Codice articolo:
2770
Descrizione:
Bicchiere PS 200 cc 
Cfz/Pz     Pz/Crt     Crt/Str      € a Crt
20x50	       1.000        8x3	        121,20

Codice articolo:
2770
Descrizione:
Bicchiere PS 200 cc 
Cfz/Pz     Pz/Crt     Crt/Str    € a Crt
20x50	      1.000        8x3	      135,55
20x35          700        8x4	     101,60

Codice articolo:
2770
Descrizione:
Bicchiere PS 200 cc 
Cfz/Pz      Pz/Crt     Crt/Str      € a Crt
20x35	        700           8x4	         117,95

Codice Articolo:
2782
Descrizione:
Bicchiere PS 300 cc
Cfz/Pz      Pz/Crt     Crt/Str      € a Crt
20x20	        400           6x5           72,75

Codice Articolo:
2782
Descrizione:
Bicchiere PS 300 cc
Cfz/Pz      Pz/Crt      Crt/Str     € a Crt
20x20	        400           6x5           81,00

6971
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Linea “SOMMELIER”

Disponibile Coperchio
Cod. 2885LC  pag. 55

Disponibile Coperchio
Cod. 2795LC  pag. 55

Codice Articolo:
2782
Descrizione:
Bicchiere PS 300 cc
Cfz/Pz     Pz/Crt    Crt/Str	  € a Crt
20x20	      400          6x5         90,25

Codice Articolo:
2773
Descrizione:
Bicchiere Long Drink PS 300 cc
Cfz/Pz     Pz/Crt    Crt/Str	  € a Crt
49x10	      490          6x5         94,20

Codice articolo:
2773PP - INFRANGIBILE
Descrizione:
Bicchiere Long Drink PP 300 cc
Cfz/Pz     Pz/Crt    Crt/Str    € a Crt
49x10	      490          6x5	    91,10

Codice Articolo:
2775
Descrizione:
Flute PS 120cc
Cfz/Pz    Pz/Crt     Crt/Str	  € a Crt
40x20       800         8x5	   103,70  

Codice articolo:
2885
Descrizione:
Flute Maxi PS 160cc 
Cfz/Pz    Pz/Crt     Crt/Str	  € a Crt
20x20       400         12x5	   63,70 
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Codice articolo:
2995
Descrizione:
Easy Flute PS 140 cc
Cfz/Pz    Pz/Crt     Crt/Str	  € a Crt
40x20       800         8x5         149,95

Codice articolo:
2998
Descrizione:
Calice Easy PS 200 cc
Cfz/Pz     Pz/Crt     Crt/Str    € a Crt
20x20	         400            8x8          73,40

Codice articolo:
2778
Descrizione:
Calice acqua-vino PS 180 cc 
Cfz/Pz     Pz/Crt     Crt/Str    € a Crt
20x20	       400          8x6          66,95

Codice articolo:
2781
Descrizione:
Maxi Calice PS 300 cc
Cfz/Pz     Pz/Crt     Crt/Str    € a Crt
20x20	       400	 8x5          89,95

Codice articolo:
2774
Descrizione:
Coppa Champagne PS 205 cc
Cfz/Pz    Pz/Crt     Crt/Str	     € a Crt
20x20	      400         4x6	      69,60

Codice articolo:
2779
Descrizione:
Coppa aperitivo PS 185 cc
Cfz/Pz    Pz/Crt    Crt/Str	      € a Crt
20x20	      400	 4x6	       69,60
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Codice Articolo:
2886
Descrizione:
Gambo PS  x flute, coppa,
calice, coppa aperitivo
Cfz/Pz     Pz/Crt      Crt/Str     € a Crt
20x20	         400               8x5	         46,05

Codice Articolo:
2886
Descrizione:
Gambo PS  x flute, coppa,
calice, coppa aperitivo
Cfz/Pz     Pz/Crt      Crt/Str    € a Crt
20x20	          400               8x5	         49,80

Codice Articolo:
2886
Descrizione:
Gambo PS  Oro x flute, coppa,
calice, coppa aperitivo
Cfz/Pz      Pz/Crt      Crt/Str    € a Crt
20x20	          400                8x5               63,70

Codice Articolo:
2886
Descrizione:
Gambo PS  x flute, coppa,
calice, coppa aperitivo
Cfz/Pz     Pz/Crt    Crt/Str      € a Crt
20x20	        400              8x5                 164,00

Linea “SOMMELIER” - > Gambi 

Codice Articolo:
2886
Descrizione:
Gambo PS  x flute, coppa,
calice, coppa aperitivo
Cfz/Pz	 Pz/Crt      Crt/Str     € a Crt
20x20	         	 400                8x5	   49,80

34343434343434

5931
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Codice Articolo:
7577
Descrizione:
10 Pz Flutes Interi con cartoncino
Cfz/Pz    Pz/Crt      Crt/Str     € a Crt
14x10	        140                6x4	        53,95

Codice Articolo:
7578
Descrizione:
10 Pz Flutes Interi in cfz trasparente
Cfz/Pz     Pz/Crt    Crt/Str      € a Crt
20x10	         200               6x4	         58,20

Codice Articolo:
7580
Descrizione:
Calici acqua-vino interi
Cfz/Pz    Pz/Crt     Crt/Str      € a Crt
10x10	         100               6x4	        27,90

Codice Articolo:
2996
Descrizione:
Gambo PS  x Easy flute e
Calice Easy
Cfz/Pz    Pz/Crt    Crt/Str      € a Crt
20x20	        400             12x8	       35,25

Codice Articolo:
2996
Descrizione:
Gambo PS  x Easy flute e
Calice Easy
Cfz/Pz      Pz/Crt    Crt/Str     € a Crt
20x20	           400             12x8	        38,30

Linea “SOMMELIER” - > Flutes Interi

Linea “SOMMELIER” - > Gambi e Flutes Interi
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Codice Articolo:
7570
Descrizione:
Cfz 20+20 Calice easy+gambo
Cfz/Pz     Pz/Crt      Crt/Str     € a Crt
20x20	         400                4x6	          112,50

Codice Articolo:
7570
Descrizione:
Cfz 20+20 Calice easy+gambo
Cfz/Pz     Pz/Crt     Crt/Str     € a Crt
20x20	          400             4x6	         121,20

Codice Articolo:
7570
Descrizione:
Cfz 20+20 Calice easy+gambo
Cfz/Pz     Pz/Crt     Crt/Str       € a Crt
20x20	         400               4x6	           155,30

Codice Articolo:
7570
Descrizione:
Cfz 20+20 Calice easy+gambo
Cfz/Pz      Pz/Crt      Crt/Str      € a Crt
20x20	         400                4x6	            310,30

Linea “SOMMELIER” - > Easy Family Interi

Codice Articolo:
7570
Descrizione:
Cfz 20+20 Calice easy+gambo
Cfz/Pz     Pz/Crt      Crt/Str     € a Crt
20x20	         400                4x6	          121,20

34343434343434

5931
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Codice Articolo:
7571
Descrizione:
Cfz 20+20 Easy flute+gambo
Cfz/Pz      Pz/Crt     Crt/Str      € a Crt
20x20	          400               4x7	           124,20

Codice Articolo:
7571
Descrizione:
Cfz 20+20 Easy flute+gambo
Cfz/Pz     Pz/Crt    Crt/Str    € a Crt
20x20	         400             4x7	      115,20

Codice Articolo:
7571
Descrizione:
Cfz 20+20 Easy flute+gambo
Cfz/Pz     Pz/Crt     Crt/Str     € a Crt
20x20	         400              4x7	        124,20

Codice Articolo:
7571
Descrizione:
Cfz 20+20 Easy flute+gambo
Cfz/Pz     Pz/Crt      Crt/Str    € a Crt
20x20	         400                4x7	        159,05

Codice Articolo:
7571
Descrizione:
Cfz 20+20 Easy flute+gambo
Cfz/Pz     Pz/Crt      Crt/Str    € a Crt
20x20	         400                4x7	        312,90

34343434343434

5931
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Linea “SOMMELIER” - > Gancetto

Codice Articolo:
7572
Descrizione:
Cfz 10pz Easy flute+gambo montati
(senza cartoncino)
Cfz/Pz     Pz/Crt      Crt/Str    € a Crt
20x10	         200               6x4	        62,80

Codice Articolo:
7596
Descrizione:
Cfz.48+48 Pz Easy Flutes+gambo
Cfz/Pz     Pz/Crt     Crt/Str     € a Crt
 3x48	         144                6x11	         39,50

Codice Articolo:
7573
Descrizione:
Cfz.48+48 calice easy+gambo
Cfz/Pz     Pz/Crt     Crt/Str      € a Crt
3x48	        144                 9x12	          37,45

Codice Articolo:
7598
Descrizione:
100 Pz Easy Flutes+gambo
Cfz/Pz     Pz/Crt      Crt/Str    € a Crt
 6x100	        600                5x6	        127,35

Codice Articolo:
7588
Descrizione:
100 Pz Easy Calice+gambo
Cfz/Pz    Pz/Crt      Crt/Str     € a Crt
 6x100	        600              4x8	        150,95

Codice Articolo:
2777
Descrizione:
Gancetto PS porta-flute, coppa,
calice, coppa aperitivo
Cfz/Pz    Pz/Crt     Crt/Str    € a Crt
24x10	       240               12x8	      75,35
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Codice Articolo:
2885LC
Descrizione:
Coperchio maxi flute 
Cfz/Pz     Pz/Crt      Crt/Str     € a Crt
40x20	          800	  6x7	         97,55

Codice Articolo:
2795LC
Descrizione:
Coperchio flute 
Cfz/Pz      Pz/Crt      Crt/Str     € a Crt
40x20	          800	   12x6	           87,55

Linea “SOMMELIER” - > Coperchi

Linea “COCKTAIL” in PS - > Bicchieri Ottagonali

Codice Articolo:
2866
Descrizione:
Bicchiere degustazione 25 cc
Cfz/Pz    Pz/Crt    Crt/Str     € a Crt
20x50	        1.000         12x14	     37,45

Codice Articolo:
2766
Descrizione:
Bicchiere degustazione 30 cc
Cfz/Pz    Pz/Crt    Crt/Str     € a Crt
40x50	        2.000         12x6	     112,50      

Codice Articolo:
2767
Descrizione:
Bicchiere liquore 50 cc
Cfz/Pz    Pz/Crt    Crt/Str     € a Crt
20x50	        1.000          12x7	     67,75

Codice Articolo:
2871
Descrizione:
Bicchiere cocktail 120 cc
Cfz/Pz    Pz/Crt    Crt/Str     € a Crt
20x50	        1.000         12x4	      91,80     
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Codice Articolo:
2873
Descrizione:
Bicchiere cocktail 200 cc
Cfz/Pz    Pz/Crt    Crt/Str     € a Crt
20x50	        1.000         8x4	      118,85

Codice Articolo:
2874
Descrizione:
Bicchiere cocktail 250 cc
Cfz/Pz    Pz/Crt     Crt/Str      € a Crt
20x50	        1.000          6x4	        153,05

Codice Articolo:
2874FR
Descrizione:
Bicchiere cocktail 220 cc
Cfz/Pz      Pz/Crt     Crt/Str      € a Crt
20x50	       1.000        6x4	         170,65

Codice Articolo:
2874
Descrizione:
Bicchiere cocktail 220 cc
Cfz/Pz      Pz/Crt    Crt/Str      € a Crt
20x50          1.000           6x4	         208,40

Codice Articolo:
2875
Descrizione:
Bicchiere cocktail 350 cc
Cfz/Pz     Pz/Crt    Crt/Str     € a Crt
21x20	        420              6x6	       92,70

Codice Articolo:
2876
Descrizione:
Bicchiere cocktail 420 cc
Cfz/Pz     Pz/Crt     Crt/Str      € a Crt
21x20	         420               6x5	         103,70  
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Codice Articolo:
2878
Descrizione:
Bicchiere Long Drink cocktail - 360 cc
Cfz/Pz     Pz/Crt     Crt/Str     € a Crt
36x10	         360              6x4	         94,85

Linea “ICE COCKTAIL ” in PP 

Codice Articolo:
5875PP
Descrizione:
Bicchiere Cocktail Ice - 340 cc
Cfz/Pz        Pz/Crt     Crt/Str     € a Crt
21x20	             420	      6x5	              102,00

Codice Articolo:
5876PP
Descrizione:
Bicchiere Cocktail Ice - 410 cc
Cfz/Pz      Pz/Crt      Crt/Str       € a Crt
21x20	           420	   6x4	             114,00

Codice Articolo:
5875
Descrizione:
Bicchiere Cocktail Ice - 340 cc
Cfz/Pz      Pz/Crt      Crt/Str     € a Crt
21x20	          420	   6x5	           102,00

Codice Articolo:
5876
Descrizione:
Bicchiere Cocktail Ice - 410 cc
Cfz/Pz      Pz/Crt     Crt/Str       € a Crt
21x20	          420	  6x4	            114,00

Linea “ICE COCKTAIL ” in PS
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Linea “Happy Cocktail” in PP - > Bicchieri Ottagonali Satinati

Codice Articolo:
5877
Descrizione:
Bicchiere Liquore Ice - 50 cc
Cfz/Pz      Pz/Crt      Crt/Str     € a Crt
20x50	          1.000	   8x6	           67,70

Codice Articolo:
3875
Descrizione:
Bicchiere PP cocktail 350 cc
Cfz/Pz    Pz/Crt    Crt/Str    € a Crt
21x20	        420             6x6	     92,70

Codice Articolo:
3875
Descrizione:
Bicchiere PP cocktail 350 cc
Cfz/Pz     Pz/Crt    Crt/Str    € a Crt
21x20	        420              6x6	      97,55 

Codice Articolo:
3876
Descrizione:
Bicchiere PP cocktail 420 cc
Cfz/Pz     Pz/Crt    Crt/Str    € a Crt
21x20	        420               6x5	     103,70 

Codice Articolo:
3876
Descrizione:
Bicchiere PP cocktail 420 cc
Cfz/Pz     Pz/Crt    Crt/Str    € a Crt
21x20	        420              6x5	     109,15
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Linea “COCKTAIL” in PP - > Bicchieri Ottagonali

Codice Articolo:
4067
Descrizione:
Bicchiere PP liquore 50 cc
Cfz/Pz    Pz/Crt    Crt/Str    € a Crt
20x50	        1.000          12x8	    67,85      

Codice Articolo:
4075
Descrizione:
Bicchiere PP cocktail 270 cc
Cfz/Pz    Pz/Crt    Crt/Str    € a Crt
21x20	        420             6x6	    92,70
 

Codice Articolo:
4076
Descrizione:
Bicchiere PP cocktail 350 cc
Cfz/Pz    Pz/Crt    Crt/Str    € a Crt
21x20	        420             6x5	    103,70     

Codice Articolo:
4078
Descrizione:
Bicchiere Long Drink PP cocktail 350 cc
Cfz/Pz    Pz/Crt    Crt/Str    € a Crt
36x10	         360            6x4	     94,85
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Linea “COCKTAIL” in PP - > Bicchieri Ottagonali

Codice Articolo:
4075
Descrizione:
Bicchiere PP cocktail 270 cc
Cfz/Pz    Pz/Crt    Crt/Str    € a Crt
21x20	        420              6x6	     96,95
 

Codice Articolo:
4076
Descrizione:
Bicchiere PP cocktail 350 cc
Cfz/Pz     Pz/Crt    Crt/Str    € a Crt
21x20	        420               6x5	     107,00 

Codice Articolo:
3767
Descrizione:
Bicchiere Shot in SAN 40 cc
Cfz/Pz     Pz/Crt    Crt/Str    € a Crt
12x6	          72               20x10	      41,40     

Codice Articolo:
4767
Descrizione:
Bicchiere Shot satinato in SAN 40 cc
Cfz/Pz     Pz/Crt    Crt/Str    € a Crt
12x6	          72               20x10	      41,40

Codice Articolo:
2759
Descrizione:
Bicchiere Mini drink in SAN 160 cc
Cfz/Pz     Pz/Crt     Crt/Str    € a Crt
12x8	         96                 8x7	        73,15
    

Linea “DRINK SAFE”
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Linea “DRINK SAFE”

Codice Articolo:
2764
Descrizione:
Bicchiere Rox in SAN 290 cc
Cfz/Pz    Pz/Crt     Crt/Str    € a Crt
15x8	        120              8x6	      110,05

Codice Articolo:
2763
Descrizione:
Bicchiere Granity in SAN 400 cc
Cfz/Pz    Pz/Crt     Crt/Str    € a Crt
15x5	          75                8x6	     86,60

Codice Articolo:
3777
Descrizione:
Bicchiere Flute SAN 150 cc
Cfz/Pz    Pz/Crt    Crt/Str     € a Crt
6x1	          6                36x8	      12,00

Codice Articolo:
3763
Descrizione:
Bicchiere Granity satinato in SAN 400 cc
Cfz/Pz     Pz/Crt    Crt/Str     € a Crt
15x5	          75                8x6	       87,15

Codice Articolo:
3763
Descrizione:
Bicchiere Granity satinato in SAN 400 cc
Cfz/Pz     Pz/Crt    Crt/Str    € a Crt
15x5	          75                8x6	      91,75
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Codice Articolo:
3779
Descrizione:
Calice Degustazione TRITAN 225 cc
Cfz/Pz     Pz/Crt    Crt/Str     € a Crt
6x1	          6                  36x11	       18,60

Codice Articolo:
5000
Descrizione:
Calice Wine Cocktail TRITAN 470 cc
Cfz/Pz     Pz/Crt    Crt/Str      € a Crt
6x1	          6 	                16x8	        22,80

Codice Articolo:
5001
Descrizione:
Calice Redone TRITAN 510 cc
Cfz/Pz     Pz/Crt    Crt/Str      € a Crt
6x1	          6                  16x8	        22,80

Codice Articolo:
5101
Descrizione:
Calice Experience TRITAN 530 cc
Cfz/Pz      Pz/Crt    Crt/Str    € a Crt
6x1	           6                  16x7	        30,60

Codice Articolo:
5021
Descrizione:
Flute Petit Perlage TRITAN 160 cc
Cfz/Pz      Pz/Crt    Crt/Str    € a Crt
6x1	           6                  29x8	        18,25

Codice Articolo:
5002
Descrizione:
Flute Perlage TRITAN 240 cc
Cfz/Pz      Pz/Crt    Crt/Str    € a Crt
6x1	           6                  19x11	        22,80
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Codice Articolo:
2859
Descrizione:
Bicchiere Shot Cube SAN 40 cc
Cfz/Pz      Pz/Crt    Crt/Str      € a Crt
12x6	           72                 32x10	           44,05

Codice Articolo:
2860
Descrizione:
Bicchiere Mini Drink Cube SAN 200 cc
Cfz/Pz      Pz/Crt    Crt/Str      € a Crt
12x8	           96                 8x7	           94,05

Codice Articolo:
5012
Descrizione:
Bicchiere Innocente TRITAN 325 cc
Cfz/Pz     Pz/Crt    Crt/Str      € a Crt
6x1	          6                  32x12	        14,30

Codice Articolo:
3778
Descrizione:
Bicchiere Ballon Gin TRITAN 860 cc
Cfz/Pz     Pz/Crt    Crt/Str      € a Crt
6x1	          6                  9x8	        32,20

Codice Articolo:
5006
Descrizione:
Bicchiere Ballon TRITAN 650 cc
Cfz/Pz     Pz/Crt    Crt/Str    € a Crt
6x1	          6                   12x7	      32,20

Codice Articolo:
5007
Descrizione:
Coppa James TRITAN 300cc
Cfz/Pz     Pz/Crt    Crt/Str    € a Crt
6x1	          6                   10x9	      32,20



- 70 -

Listino Ingrosso - Gennaio 2018

- 71 -

In
g

ro
ss

o

- 71 -

Codice Articolo:
5003
Descrizione:
Bicchiere Water TRITAN 390 cc
Cfz/Pz     Pz/Crt    Crt/Str      € a Crt
6x1	          6                  19x16	        20,00

Codice Articolo:
5017
Descrizione:
Brocca Bacco TRITAN 1 lt
Cfz/Pz      Pz/Crt    Crt/Str     € a Crt
4x1	            4                 18x12	        25,30

Codice Articolo:
2890
Descrizione:
Bicchiere Tumbler Cilindrico in SAN 230 cc
Cfz/Pz     Pz/Crt    Crt/Str     € a Crt
17x6	         102              8x6	       120,75

Codice Articolo:
5005
Descrizione:
Bicchiere Summer SAN 355 cc
Cfz/Pz    Pz/Crt    Crt/Str      € a Crt
6x1	          6                18x20	         8,95

Codice Articolo:
5004
Descrizione:
Caraffa Summer SAN 2,25 lt
Cfz/Pz     Pz/Crt    Crt/Str     € a Crt
3x1	          3                  12x16	       22,35

Codice Articolo:
5004C
Descrizione:
Caraffa Summer SAN 2,25 lt
+ coperchio
Cfz/Pz     Pz/Crt    Crt/Str     € a Crt
3x1	          3                  12x9	       29,70
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Codice Articolo:
2670
Descrizione:
Bicchiere Tumbler Conico in SAN 420 cc
Cfz/Pz      Pz/Crt    Crt/Str     € a Crt
24x6	         144               8x5	        179,05

Codice Articolo:
3670
Descrizione:
Bicchiere Tumbler Conico satinato in SAN 420 cc
Cfz/Pz     Pz/Crt    Crt/Str     € a Crt
24x6	         144              8x5	        179,05

Codice Articolo:
2893
Descrizione:
Calice Balloon Birra 520 cc TT
Cfz/Pz     Pz/Crt       Crt/Str        € a Crt
6x1	         6                      32x11	               20,70

Codice Articolo:
5019
Descrizione:
Bicchiere Birra Hop 375 cc TT
Cfz/Pz     Pz/Crt       Crt/Str        € a Crt
6x1	         6                      18x8	               26,20

Codice Articolo:
2881
Descrizione:
Bicchiere Birra in SAN 360 cc
Cfz/Pz     Pz/Crt    Crt/Str    € a Crt
20x5	          100             8x6	      98,95 

Codice Articolo:
2882
Descrizione:
Bicchiere Birra in SAN 520 cc
Cfz/Pz      Pz/Crt   Crt/Str     € a Crt
16x5	          80               8x6	       91,05     
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Linea “DRINK SAFE” - > Ice 

Codice Articolo:
3766
Descrizione:
Bicchiere Rox Ice - SAN 340 cc
Cfz/Pz      Pz/Crt      Crt/Str     € a Crt
15x8	          120	   8x5	            137,87

Codice Articolo:
3765
Descrizione:
Bicchiere Granity Ice - SAN 420 cc
Cfz/Pz      Pz/Crt     Crt/Str       € a Crt
15x5	          75		   8x5	            105,32

Codice Articolo:
RTS2883
Descrizione:
Bicchiere Pinta per Birra in SAN 568 cc
Cfz/Pz    Pz/Crt    Crt/Str	    € a Crt
6x1	          6                 12x6	      8,75

Codice Articolo:
RTS2891
Descrizione:
Boccale Birra Piccolo in SAN 520 cc
Cfz/Pz      Pz/Crt    Crt/Str     € a Crt
6x1	          6                    21x10	         24,65

Codice Articolo:
RTS2892
Descrizione:
Boccale Birra Grande in SAN 1320 cc
Cfz/Pz      Pz/Crt    Crt/Str    € a Crt
6x1	          6                    10x7	       46,50
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Codice articolo:
8020
Descrizione:
Vassoio Fashion - SAN 300x300 mm
Cfz/Pz	        Pz/Crt          Crt/Str            € a Crt
9x1	         9                        8x5	                 97,55

Codice Articolo:
4781
Descrizione:
Secchiello Fontus in SAN 180x265 mm 
Cfz/Pz      Pz/Crt	   Crt/Str    	 € a Crt
1	          1	  	    15x7 		   8,50

Codice Articolo:
4781SU
Descrizione:
Secchiello Fontus in PS con base salvagoccia
180x265 mm
Cfz/Pz       Pz/Crt      Crt/Str    	 € a Crt
 1	            1	  	    15x7 		  11,40

Linea “DRINK SAFE” - > Vassoio e Secchielli

Codice Articolo:
2764PP
Descrizione:
Bicchiere Rox PP 290 cc
Cfz/Pz      Pz/Crt      Crt/Str        € a Crt
15x8	           120               8x6	               84,95	       
 

Codice Articolo:
2763PP
Descrizione:
Bicchiere Granity PP 400 cc
Cfz/Pz      Pz/Crt      Crt/Str        € a Crt
15x5	           75                  8x6	               63,95

Linea “DRINK SAFE” - > Materiale PP
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Linea “Vassoi”

Codice Articolo:
4784
Descrizione:
Termo bottiglia Pandora in DURASTAR
210x250 mm
Cfz/Pz    Pz/Crt	 Crt/Str    	 € a Crt
 1	        1	    	  15x7 		   77,20

Codice Articolo:
4782
Descrizione:
Spumantiera Crateros in PC 430x195 mm
Cfz/Pz    Pz/Crt	 Crt/Str    	 € a Crt
 1	        1	   	  2x9 		   70,65

Codice Articolo:
4783
Descrizione:
Termo bottiglia Krio in SAN con bordo cromato
134x224 mm
Cfz/Pz    Pz/Crt	 Crt/Str    	 € a Crt
1	        1	  	 35x8 		   21,05

Codice Articolo:
4776
Descrizione:
Porta bottiglia PS  - con bordo cromato
Cfz/Pz       Pz/Crt       Crt/Str       € a Crt
3x1	            3	                      8x6 	               39,20

Codice articolo:
8001
Descrizione:
Vassoio Self Service in PS 370x500 mm
Cfz/Pz	          Pz/Crt           Crt/Str           € a Crt
1x24	            24                    4x7	                  97,55

IN ESAURIMENTO

IN ESAURIMENTO

IN ESAURIMENTO

IN ESAURIMENTO
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Codice articolo:
8002
Descrizione:
Vassoio Tondo in PS Ø 320 mm
Cfz/Pz	         Pz/Crt            Crt/Str          € a Crt
1x25	           25                      6x7	                  94,85

Codice articolo:
6300
Descrizione:
Vassoio FoodPoker PS 350x360 mm
Cfz/Pz	        Pz/Crt        Crt/Str         € a Crt
12x1	           12	                 6x7	           42,90

Codice articolo:
8020
Descrizione:
Vassoio Fashion in SAN 300x300 mm
Cfz/Pz	          Pz/Crt       Crt/Str         € a Crt
1	            9                    8x5	            97,55

Codice Articolo:
5730
Descrizione:
Tazzina Caffè Design PS
Cfz/Pz      Pz/Crt     Crt/Str     € a Crt
20x12	       240           12x10	       30,90

Codice articolo:
5731
Descrizione:
Tazza Cappuccio Design PS
Cfz/Pz      Pz/Crt      Crt/Str    € a Crt
12x12	        144            12x10	       25,20

Linea “TAZZE DESIGN”
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Codice Articolo:
2730
Descrizione:
Tazza caffè PP
Cfz/Pz    Pz/Crt    Crt/Str    € a Crt
18x50         900              8x5	     62,70 

Codice Articolo:
3730
Descrizione:
Tazza caffè trasparente PS
Cfz/Pz    Pz/Crt    Crt/Str    € a Crt
18x50         900            8x4	     72,75 

Codice Articolo:
2729
Descrizione:
Coperchio “salva-aroma” PP
per tazza caffè
Cfz/Pz    Pz/Crt    Crt/Str    € a Crt
9x50            450             12x8	    23,10

Codice Articolo:
2731
Descrizione:
Tazza cappuccio PP
Cfz/Pz     Pz/Crt    Crt/Str    € a Crt
40x25	         1.000         6x3	      99,75

Codice Articolo:
3731
Descrizione:
Tazza cappuccio trasparente PS
Cfz/Pz     Pz/Crt    Crt/Str     € a Crt
40x25	         1000           6x3	        126,90

Codice Articolo:
3731LC
Descrizione:
Coperchio Tazza cappuccio in A-PET
Cfz/Pz     Pz/Crt    Crt/Str     € a Crt
40x25	        1.000           6x3	       281,80

Linea “TAZZE e COPERCHI”
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Codice Articolo:
6060PLC
Descrizione:
Coperchio Insalatiera 2,25 lt in A-PET
Cfz/Pz    Pz/Crt     Crt/Str      € a Crt
2x25	        50 	               12x4	      59,40

Codice Articolo:
6060BLC
Descrizione:
Coperchio Insalatiera 2,25 lt in A-PET
Cfz/Pz    Pz/Crt     Crt/Str     € a Crt
2x25	        50 	              12x4	     59,40

Codice Articolo:
6060
Descrizione:
Insalatiera 2,25 lt in A-PET
Cfz/Pz    Pz/Crt      Crt/Str	     € a Crt
2x25	       50               12x3	     77,65	        
 

Codice articolo:
6061PLC
Descrizione:
Coperchio Insalatiera 4,50 lt in A-PET
Cfz/Pz     Pz/Crt      Crt/Str	    € a Crt
2x25	        50 	                6x4	     78,25

Linea “CRYSTAL BOWLS”
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Codice Articolo:
6061BLC
Descrizione:
Coperchio Insalatiera 4,50 lt
in A-PET
Cfz/Pz    Pz/Crt     Crt/Str     € a Crt
2x25	        50 	               6x4	     78,25

Codice Articolo:
6061
Descrizione:
Insalatiera 4,50 lt
in A-PET
Cfz/Pz    Pz/Crt     Crt/Str    € a Crt
2x25	        50 	               6x3	    113,20

Codice Articolo:
6062PLC
Descrizione:
Coperchio Insalatiera 9 lt
in A-PET
Cfz/Pz     Pz/Crt     Crt/Str    € a Crt
1x25	       25              4x6	      63,30
	         
 

Codice articolo:
6062
Descrizione:
Insalatiera 9 lt
in A-PET
Cfz/Pz    Pz/Crt     Crt/Str     € a Crt
1x25	      25 	               4x5	     97,05
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Codice articolo:
V1005
Descrizione:
Vassoio/Sottopiatto Rotondo Medio
Ø mm 270 - h mm 17
PET
Cfz/Pz	     Pz/Crt      Crt/Str        € a Crt
10x5	       50               8x14              41,60

Codice articolo:
V1005
Descrizione:
Vassoio/Sottopiatto Rotondo Medio
Ø mm 270 - h mm 17
PET
Cfz/Pz	     Pz/Crt      Crt/Str       € a Crt
10x5	       50               8x14            89,25

Codice articolo:
V1006
Descrizione:
Vassoio/Sottopiatto Ottagonale Medio
Ø mm 270 - h mm 17
PET
Cfz/Pz	     Pz/Crt      Crt/Str        € a Crt
10x5	       50               8x14             41,60

Codice articolo:
V1006
Descrizione:
Vassoio/Sottopiatto Ottagonale Medio
Ø mm 270 - h mm 17
PET
Cfz/Pz	     Pz/Crt      Crt/Str        € a Crt
10x5	       50                8x14            89,25

Linea “CLASSIC TRAYS”
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Codice articolo:
V1002
Descrizione:
Vassoio Regular Medio
mm 330 x 240 h mm 24
PET
Cfz/Pz	     Pz/Crt      Crt/Str       € a Crt
10x5	       50               8x9              43,50

Codice articolo:
V1002
Descrizione:
Vassoio Regular Medio
mm 330 x 240 h mm 24 
PET
Cfz/Pz	     Pz/Crt      Crt/Str       € a Crt
10x5	       50               8x9              89,25

Codice articolo:
V1003
Descrizione:
Vassoio Decò Grande
Ø mm 340 - h mm 26
PET
Cfz/Pz	     Pz/Crt      Crt/Str       € a Crt
10x5	       50               6x11            59,30

Codice articolo:
V1003
Descrizione:
Vassoio Decò Grande
Ø mm 340 - h mm 26
PET 
Cfz/Pz	     Pz/Crt      Crt/Str        € a Crt
10x5	       50               6x11             127,40
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Disponibile coperchio Cod. V1000LC 

Codice articolo:
V1004
Descrizione:
Vassoio Elegance Maxi
mm 460 x 310 - h mm 24
PET
Cfz/Pz	     Pz/Crt      Crt/Str       € a Crt
10x5	       50               4x13            83,25

Codice articolo:
V1004
Descrizione:
Vassoio Elegance Maxi
mm 460 x 310 - h mm 24
PET
Cfz/Pz	     Pz/Crt      Crt/Str       € a Crt
10x5	       50              4x13             170,45

Codice articolo:
V1000
Descrizione:
Vassoio Octagonal Maxi
mm 460 x 310 - h mm 24
PET
Cfz/Pz	     Pz/Crt      Crt/Str       € a Crt
10x5	       50               4x10            83,25

Codice articolo:
V1000
Descrizione:
Vassoio Octagonal Maxi
mm 460 x 310 - h mm 24
PET
Cfz/Pz	     Pz/Crt      Crt/Str       € a Crt
10x5	       50               4x10            170,45

Codice articolo:
V1000LC
Descrizione:
Coperchio per Vassoio Octagonal 
mm 475 x 325 - h mm 75
A-PET
Cfz/Pz	     Pz/Crt      Crt/Str       € a Crt
10x5	       50               4x3               87,45

Disponibile coperchio Cod. V1000LC 
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Codice articolo:
6990C
Descrizione:
Forchetta METAL  PS 180 mm
Cfz/Pz	      Pz/Crt       Crt/Str	    € a Crt
20x50	        1000           7x6	    142,00

Codice articolo:
6991C
Descrizione:
Coltello METAL PS 190 mm
Cfz/Pz	      Pz/Crt      Crt/Str	   € a Crt
20x50	        1000          7x6	    142,00

Codice articolo:
6992C
Descrizione:
Cucchiaio METAL PS 170 mm
Cfz/Pz	     Pz/Crt      Crt/Str 	   € a Crt
20x50	        1000        7x6	   142,00

Codice articolo:
6915C
Descrizione:
Mini Forchettina METAL PS 100 mm
Cfz/Pz	     Pz/Crt      Crt/Str 	     € a Crt
10x100     1000          34x9	      70,25

Linea “POSATE METAL” - > European patent nr.: EP1427573B1
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Codice articolo:
6916C
Descrizione:
Mini Cucchiaino METAL PS 100 mm
Cfz/Pz	      Pz/Crt      Crt/Str	    € a Crt
10x100      1000         34x9	      70,25

Codice articolo:
6913C
Descrizione:
Forchetta Dolce METAL PS 130 mm
Cfz/Pz	       Pz/Crt       Crt/Str	    € a Crt
20x50	         1000          12x8	      117,05

Codice articolo:
6914C
Descrizione:
Cucchiaio Dolce METAL PS 130 mm
Cfz/Pz	      Pz/Crt      Crt/Str	    € a Crt
20x50	        500            19x7	      117,05

Codice articolo:
6911C
Descrizione:
Cucchiaino Espresso METAL PS 100 mm
Cfz/Pz	      Pz/Crt      Crt/Str	    € a Crt
6(3)x40      720             12x15	      58,25
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Linea “POSATE EASY” Perlate

Codice Articolo:
8990PS
Descrizione:
Forchetta Easy PS 180 mm
Cfz/Pz      Pz/Crt    Crt/Str    € a Crt
25x20	        500               16x7	    25,75
     
Codice Articolo:
8991PS
Descrizione:
Coltello Easy PS 185 mm
Cfz/Pz     Pz/Crt    Crt/Str    € a Crt
25x20	        500	             27x7	   25,75

Codice Articolo:
8992PS
Descrizione:
Cucchiaio Easy PS 185 mm
Cfz/Pz     Pz/Crt    Crt/Str    € a Crt
25x20	        500               16x7	     25,75



- 85 -

In
g

ro
ss

o

- 85 -

Listino Ingrosso - Gennaio 2018

Linea “POSATE EASY”

Codice Articolo:
8990PS
Descrizione:
Forchetta Easy PS 180 mm
Cfz/Pz     Pz/Crt    Crt/Str    € a Crt
25x20	        500              16x7	   25,75
     
Codice Articolo:
8990PS
Descrizione:
Forchetta Easy PS 180 mm
Cfz/Pz     Pz/Crt    Crt/Str	 € a Crt
25x20	        500             16x7	  27,40

Codice Articolo:
8991PS
Descrizione:
Coltello Easy PS 185 mm
Cfz/Pz    Pz/Crt    Crt/Str    € a Crt
25x20	        500	           27x7	  25,75

Codice Articolo:
8991PS
Descrizione:
Coltello Easy PS 185 mm
Cfz/Pz    Pz/Crt    Crt/Str    € a Crt
25x20	        500             27x7	     27,40   

Codice Articolo:
8992PS
Descrizione:
Cucchiaio Easy PS 185 mm
Cfz/Pz    Pz/Crt    Crt/Str    € a Crt
25x20	        500              16x7	     25,75

Codice Articolo:
8992PS
Descrizione:
Cucchiaio Easy PS 185 mm
Cfz/Pz    Pz/Crt    Crt/Str    € a Crt
25x20	        500	             16x7	    27,40

5931

5931

5931
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Codice Articolo:
2790C
Descrizione:
Forchetta pesante PS 190 mm
Cfz/Pz     Pz/Crt    Crt/Str    € a Crt
20x50	        1.000         6x8	  64,35
     
Codice Articolo:
2790C
Descrizione:
Forchetta pesante PS 190 mm
Cfz/Pz     Pz/Crt    Crt/Str	 € a Crt
20x50	        1.000         6x8	  69,05

Codice Articolo:
2790C
Descrizione:
Forchetta pesante PS 190 mm
Cfz/Pz     Pz/Crt    Crt/Str    € a Crt
20x50	        1.000	 6x8         102,70

Codice Articolo:
2791C
Descrizione:
Coltello pesante PS 190 mm
Cfz/Pz    Pz/Crt    Crt/Str    € a Crt
20x50	        1.000         6x8	     64,35    

Codice Articolo:
2791C
Descrizione:
Coltello pesante PS 190 mm
Cfz/Pz    Pz/Crt    Crt/Str    € a Crt
20x50	        1.000         6x8	    69,05

Codice Articolo:
2791C
Descrizione:
Coltello pesante PS 190 mm
Cfz/Pz    Pz/Crt    Crt/Str    € a Crt
20x50	        1.000	 6x8           102,70

Codice Articolo:
2792C
Descrizione:
Cucchiaio pesante PS 190 mm
Cfz/Pz    Pz/Crt    Crt/Str    € a Crt
20x50	        1.000         6x8	   64,35

Linea “POSATE” - > 			     in Polistirolo 190 mmLuxury

6971

6971
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Codice Articolo:
2792C
Descrizione:
Cucchiaio pesante PS 190 mm
Cfz/Pz    Pz/Crt    Crt/Str     € a Crt
20x50	        1.000         6x8	     69,05
 

Codice Articolo:
2792C
Descrizione:
Cucchiaio pesante PS 190 mm
Cfz/Pz    Pz/Crt      Crt/Str    € a Crt
20x50	        1.000	 6x8              102,70

Codice Articolo:
3812C
Descrizione:
Cucchiaino Fly PS 120 mm
Cfz/Pz     Pz/Crt    Crt/Str     € a Crt
60x50	       3.000          8x7	       97,65

Codice Articolo:
4812C
Descrizione:
Cucchiaino Fly PP 120 mm
Cfz/Pz     Pz/Crt    Crt/Str     € a Crt 
60x50	       3.000          8x7	       110,05

Codice Articolo:
3813C
Descrizione:
Forchettina Fly PS 140 mm
Cfz/Pz    Pz/Crt     Crt/Str     € a Crt
60x50	       3.000          6x7	       115,30

Linea “POSATE” - > Fly

6971
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Codice Articolo:
3813C
Descrizione:
Forchettina Fly PS 140 mm
Cfz/Pz   Pz/Crt    Crt/Str     € a Crt
60x50	       3.000         6x7	    116,05

Codice Articolo:
3813C
Descrizione:
Forchettina Fly PS 140 mm
Cfz/Pz    Pz/Crt    Crt/Str    € a Crt 
60x50	       3.000         6x7	    129,70	   

Codice Articolo:
3814C
Descrizione:
Cucchiaio Dessert Fly PS 140 mm
Cfz/Pz    Pz/Crt    Crt/Str     € a Crt
60x50	       3.000       6x10	     115,30

Codice Articolo:
3814C
Descrizione:
Cucchiaio Dessert Fly PS 140 mm
Cfz/Pz    Pz/Crt    Crt/Str     € a Crt
60x50	       3.000       6x10	     116,05

Codice Articolo:
3814C
Descrizione:
Cucchiaio Dessert Fly PS 140 mm
Cfz/Pz    Pz/Crt    Crt/Str     € a Crt
60x50	       3.000        6x10	     129,70

6971

6971
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Linea “POSATE” - > 			           in Polistirolo 175 mmMedium

Codice Articolo:
3690C
Descrizione:
Forchetta media PP 175 mm
Cfz/Pz     Pz/Crt    Crt/Str    € a Crt
15x100       1.500           7x6	      66,15    

Codice Articolo:
3691C
Descrizione:
Coltello medio PP 175 mm
Cfz/Pz     Pz/Crt    Crt/Str    € a Crt
15x100        1.500           8x7	      66,15

Linea “POSATE” - > 			           in Polipropilene 175 mmMedium

Codice Articolo:
2690C
Descrizione:
Forchetta media PS 175 mm
Cfz/Pz    Pz/Crt    Crt/Str    € a Crt
15x100       1.500          7x6	     70,80 

Codice Articolo:
2691C
Descrizione:
Coltello medio PS 175 mm
Cfz/Pz    Pz/Crt    Crt/Str    € a Crt
15x100       1.500         8x7	     70,80 

Codice Articolo:
2692C
Descrizione:
Cucchiaio medio PS 175 mm
Cfz/Pz     Pz/Crt    Crt/Str    € a Crt
15x100       1.500           7x6	      70,80  
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Codice Articolo:
3720C
Descrizione:
Forchetta Next PP 165 mm
Cfz/Pz     Pz/Crt     Crt/Str    € a Crt
15x100       1.500             8x7	       47,50	       

Codice Articolo:
3721C
Descrizione:
Coltello Next PP 165 mm
Cfz/Pz    Pz/Crt    Crt/Str    € a Crt
15x100       1.500          8x7	    47,50
 

Codice Articolo:
3722C
Descrizione:
Cucchiaio Next PP 165 mm
Cfz/Pz    Pz/Crt    Crt/Str    € a Crt
15x100       1.500         8x7	     47,50 

Codice Articolo:
3692C
Descrizione:
Cucchiaio medio PP 175 mm
Cfz/Pz     Pz/Crt    Crt/Str    € a Crt
15x100       1.500           7x6	     66,15

Posate - >                       in Polipropilene 165 mmNext
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Codice articolo:
8990C
Descrizione:
Forchetta Easy PS 180 mm
Cfz/Pz	     Pz/Crt        Crt/Str       € a Crt
15x100      1.500           12x5	      63,80	  

Codice articolo:
8990C
Descrizione:
Forchetta Easy PS 180 mm
Cfz/Pz	     Pz/Crt        Crt/Str       € a Crt
15x100      1.500           12x5	    65,65	 	

    
Codice articolo:
8991C
Descrizione:
Coltello Easy PS 185 mm
Cfz/Pz	     Pz/Crt        Crt/Str       € a Crt
15x100      1.500            12x6	     63,80

Codice articolo:
8991C
Descrizione:
Coltello Easy PS 185 mm
Cfz/Pz	     Pz/Crt        Crt/Str       € a Crt
15x100      1.500          12x6	    65,65

Codice articolo:
8992C
Descrizione:
Cucchiaio Easy PS 185 mm
Cfz/Pz	     Pz/Crt        Crt/Str       € a Crt
15x100      1.500          12x5	     63,80

Codice articolo:
8992C
Descrizione:
Cucchiaio Easy PS 185 mm
Cfz/Pz	     Pz/Crt        Crt/Str       € a Crt
15x100      1.500          12x5	     65,65

Posate - >                     CompactEasy



- 92 -

Listino Ingrosso - Gennaio 2018

- 93 -

In
g

ro
ss

o

- 93 -

Bicchiere Confezionato

Codice articolo:
3050C
Descrizione:
Forchetta Leggera PS 165 mm cfz. a 100 pz.
Cfz/Pz	       Pz/Crt        Crt/Str       € a Crt
30x100       3.000           8x7	       71,40

Codice articolo:
3051C
Descrizione:
Coltello Leggero PS 165 mm cfz. a 100 pz.
Cfz/Pz	       Pz/Crt        Crt/Str       € a Crt
30x100       3.000           8x7	       71,40

Codice articolo:
3052C
Descrizione:
Cucchiaio Leggero PS 165 mm cfz. a 100 pz.
Cfz/Pz	        Pz/Crt        Crt/Str       € a Crt
30x100         3.000           8x7	         71,40

	

Codice Articolo:
2770CS
Descrizione:
Bicchiere PS 200 cc
cfz singolarmente
Cfz/Pz    Pz/Crt    Crt/Str     € a Crt
    1                500              8x4               113,10

Posate Compact
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Codice Articolo:
2790
Descrizione:
Forchetta pesante PS 190 mm
Cfz/Pz    Pz/Crt    Crt/Str    € a Crt
sfuso          1.000          5x7	     64,45

Codice Articolo:
2791
Descrizione:
Coltello pesante PS 190 mm
Cfz/Pz    Pz/Crt    Crt/Str    € a Crt
sfuso         1.000           6x8	     64,45

Codice Articolo:
2792
Descrizione:
Cucchiaio pesante PS 190 mm
Cfz/Pz    Pz/Crt    Crt/Str    € a Crt
sfuso          1.000          5x7	    64,45

Codice Articolo:
8990
Descrizione:
Forchetta Easy PS 180 mm
Cfz/Pz   Pz/Crt    Crt/Str    € a Crt
sfuso          1.500         5x7	   66,50
     
Codice Articolo:
8991
Descrizione:
Coltello Easy PS 185 mm
Cfz/Pz    Pz/Crt    Crt/Str    € a Crt
sfuso          1.500          6x7	    66,50
        
Codice Articolo:
8992
Descrizione:
Cucchiaio Easy PS 185 mm
Cfz/Pz   Pz/Crt    Crt/Str    € a Crt
sfuso          1.500         5x7	   66,50     

Posate                        sfuse

Posate        		          sfuseLuxury

Easy
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Posata 			         Confezionata

Codice Articolo:
2790CS
Descrizione:
Forchetta pesante PS 190 mm
cfz singolarmente
Cfz/Pz    Pz/Crt    Crt/Str    € a Crt
sfuso          1.000         4x6	     72,00

	  
Codice Articolo:
2791CS
Descrizione:
Coltello pesante PS 190 mm
cfz singolarmente
Cfz/Pz    Pz/Crt    Crt/Str    € a Crt
sfuso          1.000          4x6	     72,00
 

Codice Articolo:
2792CS
Descrizione:
Cucchiaio pesante PS 190 mm
cfz singolarmente
Cfz/Pz    Pz/Crt    Crt/Str    € a Crt
sfuso          1.000         4x6	   72,00

Codice Articolo:
3812CS
Descrizione:
Cucchiaino pesante PS 120 mm
cfz singolarmente
Cfz/Pz    Pz/Crt    Crt/Str    € a Crt
sfuso          2.000        4x6	   90,90

Luxury
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Posata                                 confezionata

Codice Articolo:
CA300
Descrizione:
Forchetta + tovagliolo 2v. 33x33
bianco piega 1/8
Cfz/Pz    Pz/Crt    Crt/Str    € a Crt
sfuso          1.000           4x3	    132,60	

 
Codice Articolo:
2690CS
Descrizione:
Forchetta media PS 175 mm
cfz singolarmente
Cfz/Pz    Pz/Crt    Crt/Str    € a Crt
sfuso          1.500           4x5	    104,15
 

Codice Articolo:
2691CS
Descrizione:
Coltello medio PS 175 mm
cfz singolarmente
Cfz/Pz    Pz/Crt    Crt/Str    € a Crt
sfuso          1.500          5x6	    104,15

Codice Articolo:
2692CS
Descrizione:
Cucchiaio medio PS 175 mm
cfz singolarmente
Cfz/Pz    Pz/Crt    Crt/Str    € a Crt
sfuso          1.500           4x5	    104,15

Medium
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Bis e Tris (POSATE                          )

Codice Articolo:
CA301
Descrizione:
Forchetta media + tovagliolo 2v. 33x33 piega 1/8
Cfz/Pz   Pz/Crt    Crt/Str     € a Crt
sfuso          1.000         4x3	     115,50

 

Codice Articolo:
CA403
Descrizione:
Forch. + colt. + tov. 2v. 33x33
bianco piega 1/8
Cfz/Pz    Pz/Crt    Crt/Str    € a Crt
sfuso           400             4x6	     86,55
 

Codice Articolo:
CA403S
Descrizione:
Forch. + colt. + tov. 2v. 33x33
bianco piega 1/8 + stuzzicadenti
Cfz/Pz    Pz/Crt    Crt/Str    € a Crt
sfuso          400             4x6	     92,20

Codice Articolo:
CA403C+C
Descrizione:
Forch. + colt. + tov. 2v. 33x33
bianco piega 1/8 (100 pz)
Cfz/Pz    Pz/Crt    Crt/Str    € a Crt
4x100	       400	             4x6	     92,80

Luxury
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Codice articolo:
CA403FRESHC+C
Descrizione:
Forch. + colt. + tov. 2v. 33x33
bianco piega 1/8 + salvietta (100 pz)
Cfz/Pz	        Pz/Crt        Crt/Str      € a Crt
4x100	          400            4x6	       141,55

Codice articolo:
CA403T
Descrizione:
Forch. + colt. + tov. 2v. 38x38
bianco piega 1/8
Cfz/Pz	       Pz/Crt        Crt/Str      € a Crt
sfuso	          400             4x6	       90,90

Codice articolo:
CA403TS
Descrizione:
Forch. + colt. + tov. 2v. 38x38
bianco piega 1/8 + stuzzicadenti
Cfz/Pz	        Pz/Crt        Crt/Str      € a Crt
sfuso	          400               4x6	        94,65

Codice articolo:
CA402
Descrizione:
Forch. + colt. + cucch. + tov. 2v.
33x33 bianco piega 1/8
Cfz/Pz	        Pz/Crt        Crt/Str      € a Crt
sfuso	          400              4x6	       111,70



- 98 -

Listino Ingrosso - Gennaio 2018

- 99 -

In
g

ro
ss

o

- 99 -

Bis e Tris (POSATE                             )

Codice articolo:
CA603
Descrizione:
Forch. + colt. + tov. 2v. 33x33
bianco piega 1/8
Cfz/Pz	     Pz/Crt        Crt/Str      € a Crt
sfuso	       400              4x7	    73,75

Codice articolo:
CA603P
Descrizione:
Forch. + colt. + tov. 1v. 29x33
bianco piega 1/8
Cfz/Pz	     Pz/Crt        Crt/Str      € a Crt
sfuso	       1.000           4x3	    132,60

Codice articolo:
CA603S
Descrizione:
Forch. + colt. + tov. 2v. 33x33
bianco piega 1/8 + stuzzicadenti
Cfz/Pz	     Pz/Crt        Crt/Str      € a Crt
sfuso	       400               4x7	    77,90

Codice articolo:
CA603C+C
Descrizione:
Forch. + colt. + tov. 2v. 33x33
bianco piega 1/8 (100 pz)
Cfz/Pz	     Pz/Crt        Crt/Str      € a Crt
4x100	        400             4x7	    79,55

Medium
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Codice articolo:
CA602
Descrizione:
Forch. + colt. + cucch. + tov. 2v. 33x33 
bianco piega 1/8
Cfz/Pz	        Pz/Crt        Crt/Str      € a Crt

sfuso	         400               4x6	       98,45

Codice articolo:
CA602P
Descrizione:
Forch. + colt. + cucch. + tov. 1v. 29x33 
bianco piega 1/8
Cfz/Pz	        Pz/Crt        Crt/Str        € a Crt
sfuso	          800              4x3	         132,60

Codice articolo:
CA893
Descrizione:
Forch. + colt. + tov. 2v. 33x33
bianco piega 1/8
Cfz/Pz	         Pz/Crt        Crt/Str       € a Crt
sfuso	           500               4x6	      80,85

Codice articolo:
CA892
Descrizione:
Forch. + colt. + cucc. + tov. 2v. 33x33
bianco piega 1/8
Cfz/Pz	         Pz/Crt        Crt/Str       € a Crt
sfuso	          500               4x5	         105,90

Codice articolo:
CA893C+C
Descrizione:
Set Bis Easy
(forch + colt + t2v33x33p.1/8)
Cfz/Pz	        Pz/Crt        Crt/Str         € a Crt
5x100	          500               4x6	      85,85

Bis e Tris (POSATE                  )Easy
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Codice articolo:
CA703-T1V
Descrizione:
Forch. + colt. + tov. 1v. 30x30
bianco piega 1/8
Cfz/Pz	       Pz/Crt        Crt/Str      € a Crt
sfuso	         500              4x7	      45,95

Codice articolo:
CA704-T1V
Descrizione:
Forch. + colt. + cucc. + tov. 1v. 30x30
bianco piega 1/8
Cfz/Pz	      Pz/Crt        Crt/Str       € a Crt
sfuso	         500              4x6	      59,60

  
Codice articolo:
CA703-T1VC+C
Descrizione:
Set Bis Light
(forch + colt + t1v30x30p.1/8)
Cfz/Pz	      Pz/Crt         Crt/Str      € a Crt
5x100	       500             4x7	      49,80

Codice articolo:
CA373-T1V
Descrizione:
Set Bis PP Next
(forch+colt+t1v30x30p.1/8)
Cfz/Pz	       Pz/Crt        Crt/Str      € a Crt
sfuso	        500               4x7	     53,00

Codice articolo:
CA374-T1V
Descrizione:
Set Tris PP Next
(forch+colt+cucch+t1v30x30p.1/8)
Cfz/Pz	      Pz/Crt        Crt/Str       € a Crt
sfuso	       500               4x6	      68,50

Bis e Tris (POSATE                           PS)Air

Bis e Tris (POSATE                           PP)Next



- 101 -

In
g

ro
ss

o

- 101 -

Listino Ingrosso - Gennaio 2018

Bis senza tovagliolo

Bis (POSATE                                   Polipropilene INFRANGIBILE)

Codice articolo:
CA603PP
Descrizione:
Forchetta + coltello + tov. 2v.
33x33 bianco piega 1/8
Cfz/Pz	     Pz/Crt        Crt/Str       € a Crt
sfuso	      1.000           4x3	      140,25

Codice articolo:
2740
Descrizione:
Mini vasetto graduato PP 20 cc
Cfz/Pz	     Pz/Crt        Crt/Str      € a Crt
40x50	      2.000            12x7	    102,90

Codice articolo:
2741
Descrizione:
Coperchio per mini vasetto PP
Cfz/Pz	     Pz/Crt        Crt/Str      € a Crt
8x250	      2.000             12x7	    82,60

Mini vasetto

CA403ST
Descrizione:
Forchetta pesante +
coltello pesante PS
Cfz/Pz	     Pz/Crt        Crt/Str      € a Crt
sfuso	       500               4x6	     77,55

Codice articolo:
CA603ST
Descrizione:
Forchetta media +
coltello medio PS
Cfz/Pz	     Pz/Crt        Crt/Str      € a Crt
sfuso	       500               4x6	    65,00

Medium
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Condizioni generali di fornitura

Le seguenti condizioni sono parte integrante del listino Ingrosso 2018

- I prezzi si intendono in Euro, per merce resa franco deposito della venditrice e
  senza impegno.
- Tutte le spedizioni sono effettuate in porto franco con un minimo ordine 25 cartoni assortiti,
   al di sotto di tale soglia verrà richiesto un concorso spese addebitato in fattura.
- I pagamenti dovranno essere preventivamente concordati.
- La prima fornitura ai clienti nuovi potrà essere effettuata solo con pagamento anticipato
  o contrassegno.
- Per mancati pagamenti o ritardi saranno addebitati gli interessi commerciali dalla
  data della scadenza al ricevimento effettivo del
  pagamento; saranno inoltre addebitate le spese amministrative, le spese di ritorno e le
  spese di emissione delle ricevute bancarie.
- I termini di consegna, anche se convenuti, sono indicativi; la venditrice non assume alcuna
  responsabilità derivante da ritardata consegna.
- La mancata spedizione di una parte o di tutta la commissione, non può dar luogo ad alcun
  reclamo da parte del committente nè esonerarlo dal pagamento della fattura alla sua
  scadenza per la merce fornita.
- I resi non saranno accettati se non convenuti con la venditrice.
- Eventuali reclami dovranno essere effettuati entro otto giorni dal ricevimento della merce.
- Per qualsiasi contestazione od azione è consensualmente convenuto come Foro elettivo
  il Tribunale di Varese.

											         
										          Gold Plast S.pA.

CONDIZIONI GENERALI DI FORNITURA
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